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OBJAŠNJENO BOŽANSTVO 
 

1-1 Hvala ti brate Carlsone. I pozdrav svima vama braćo i sestre 

koji ste u Gospodu. To je... Ja jednostavno ponekad pomalo 

nevoljno ustanem kada slušam tako divna svedočanstva i tome 

slično, kao što sam slušao jutros. I onda sugrađanin u patnji i 

proganjanju, kroz šta su naš baptistički brat i sestra prošli, budući 

da sam i sam nekad bio baptista, baptistički misionar, i - i znam šta 

to znači kada vaši ljudi... Ja sam doživeo isto. Moji su me vlastiti 

ljudi otpustili i mislili su da me izbace jer sam poludeo. I ustanovio 

sam da, a inače sam to govorio na pomalo indirektan način: Ako 

sam lud, samo me pustite na miru jer sam ovako sretniji nego što 

sam bio kada sam imao zdrav razum. Pustite me... Tako je to mala 

filozofija koju smatram vlastitom. 

1-2 I - i ja zaista uživam u ovom - ovom vremenu kada sam 

takav. Brat je ovde iz male Crkve Hristove (kako je inače 

nazivamo) ili kambelit... I sećam se da su oni bili neumoljivi 

protivnici sastanaka kada smo tek bili počeli, ali, znate, imali smo 

jednom jednoga po imenu Pavle koji je bio isti takav i on je postao 

jedan od nas, pa... Mislim da oni uglavnom gledaju život koji 

živite. Znate, uvek mi je bolje živeti propoved nego mi je 

propovedati. Ja sam... 

1-3 Jednom jedan veliki propovednik, fin čovek punog 

evanđelja, pretpostavljam da ga svi - svi vi znate. Bio je to 

propovednik Booth-Clibborn, on propoveda evanđelje na sedam 

različitih jezika. On je jednostavno pametan. A ja... On je umni 

div. I jednom smo zajedno išli on, brat Moore i ja, i o nečemu smo 

raspravljali. Ja se nisam slagao s njim, a on se okrenuo, pogledao 

me i rekao: "Ti jednostavno ne poznaješ svoju Bibliju." (Znate 

kako to može reći brat Booth.) 

1-4 Ja sam rekao: "To je istina, brate Booth, ali ja vrlo dobro 

poznajem Autora." 

1-5 Tako ja - ja želim... Znate, Život nije poznavanje Njegove 

Reči, već je Život poznavanje Njega. Bilo da poznajem Njegovu 

Reč, ako samo poznajem Njega i to je sigurno Istina. 
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2-1 Jutros sam se rukovao s ovim divnim zajedništvom 

propovednika ovde. I sedeći tu dole je... Ne želim nikoga istaknuti, 

ali jedan je crnac ušao, brat je seo tamo dole. Rekao sam svom 

sekretaru ovde: "Evo pravog hrišćanina." 

2-2 Toliko me podsetio na Eldera Smitha koji je, verujem, nekad 

bio Crkva Božija u Hristu. Nekada sam puno propovedao za njih 

tamo dole i - i još ga mogu videti. Izgledao je pomalo kao brat 

ovde, samo je imao neke sive brkove. Došao bih kroz zadnja vrata 

i nikad nisam zaboravio izraz koji je stari čovek inače govorio - 

pogledao bih gore i svi sveti bi pevali, znate, u uglu bi bila mala 

devojka, a moja najdraža pesma je bila "Podignite Ga." Svi bi oni 

pljeskali na pentakostalan način, znate: "Podignite Ga." Voleli su 

me, a i ja sam voleo njih. I kada bi mi ušli, on bi ovako zabacio 

nazad glavu prema stolu i samo ih posmatrao, znate. Rekao bi: 

"Uđi, Elda, odmori svoj šešir"...?... "Odmori svoj šešir." 

2-3 Brat ovde... Tada sam shvatio da je jedna od mojih najdražih 

pevačica hrišćanske muzike njegova žena. I indirektno sam 

pokazivao koliko god sam mogao da ona peva, ali ona je tada 

tražila da je ne pozovu, a znam šta to znači. Ali ja ću je lično 

pozvati da dođe i peva ako može... 

2-4 Nisi li ti sestra koja je pevala - pevala "Brod na vidiku" 

jednog jutra dole kod Hrišćanskih poslovnih ljudi? Nadam se da će 

moja žena doći ove nedelje i želim da te čuje jer sam te mnogo 

nahvalio. I ako to propustite na traci, mi ćemo to rešiti. Ja volim to 

dobro pevanje. 

2-5 I nekad sam govorio ljudima... Nikad nisam mogao pevati. 

O, promašio sam to za milion milja. Ali sam rekao: "Ako ikada 

dođete na nebo i živite u svojoj velikoj palati, znate, tamo gore," 

rekao sam, "skroz dole na dnu brda, nazad u šumi, tamo nazad, 

tamo je jedna koliba, ona će biti moja. I jednog jutra kada izađete 

na trem i čujete kako neko tamo stoji pevajući: ’Divna milost! 

Milozvučna, Grešnog me spasila!’ Vi recite: 'Slava Bogu! Stari 

brat Branham je napokon uspeo.' ...?... To ću tamo biti ja 

pokušavajući pevati." Ha, ha. 
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2-6 Mojoj hrišćanskoj braći i, verujem da se jedan brat jutros 

predstavio kao sledbenik Bude, ovde: Pozdrav tebi, dragi 

prijatelju. Imao sam mnogo kontakata (ne previše) s budistima, 

naročito u Kanadi među Kinezima i mislim da su oni vrlo ljubazni 

i dragi. 

3-1 Sećam se da mi je jedan mali budista iz Budinog hrama 

došao na sastanak u Winnipegu, a bio je slep. Bio je vrlo nizak, 

drag mali čovek i oni su zaista verovali da je Bog Iscelitelj. I dok 

sam se molio za njega, on je ponavljao kako voli Boga i odjednom 

su se njegove oči širom otvorile u... Bila je to tako predivna stvar. 

Tako da mi - mi cenimo svakog čoveka i svaku osobu. 

3-2 Dakle, pre nisam imao ovakvu priliku da pokušam govoriti u 

Chicagu, a neću pokušati preneti nikakvu određenu poruku jer su 

propovednici ovde mnogo sposobniji preneti poruku od mene, ali 

na kraju vi niste ovde da biste čuli poruku, ali mislio sam da bi bilo 

odlično vreme da mogu sresti propovednike Chicaga (ovaj okrug 

ovde unutra) i bolje se upoznati s njima i da se bolje upoznamo 

jedni s drugima. 

3-3 I zaista sam zahvalan Gospodu za ovu priliku jer sam došao u 

ovaj grad mnogo puta pod pokroviteljstvom jedne crkve i pod 

pokroviteljstvom Hrišćanskih poslovnih ljudi, zato nisam imao 

priliku izraziti se udruženju braće. I-i tada sam pomislio... Postoji 

toliko toga što ide uz ovakvu službu, posebnosti i dobra i loša 

vremena, da ponekad neko lako dobije pogrešan utisak. Želim u 

sledećih nekoliko minuta pokušati objasniti i - i razjasniti svojoj 

braći što jasnije mogu... 

3-4 A sada, nedovoljan sam i nesposoban održati govor koji bi se 

obrazovanim ljudima možda činio smislen. Nemam obrazovanje, 

to mi nedostaje, ali bio sam - volim Gospoda i on mi je možda dao 

drugi način osvajanja duša pomoću božanskog dara. To će možda 

ispuniti prazninu obrazovanja koje mi roditelji nisu bili u 

mogućnosti pružiti. Dolazim iz doma siromašne porodice s 

desetoro dece i bolesnim ocem te nisam imao priliku dobiti 

obrazovanje. Tako da.. Ali se prilikom mog rođenja dogodilo nešto 

što - iskustvo moje majke i oca s Bogom (Pročitali ste moju 
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priču.), i time ja pokušavam dati svoj deo s vama braćo kako bih 

privukao grešnike Hristu. 

3-5 Dakle, ja nisam praznoveran, ali uvek pre nego otvorim Reč 

volim malo govoriti Autoru. Možemo li samo ponovo pognuti 

glave na trenutak. 

3-6 Naš dragoceni Oče, Ti si naš Bog i mi Ti prilazimo radi 

evanđelja. Ja sam tu pred Tvojom decom, Tvojim pastorima i 

braćom iste dragocene vere. Kako se moje srce raduje čuti ove 

ljude koji su bili pogrešno shvaćeni i poslani u institucije za 

Kraljevstvo Božije, videti kako Ti pozivaš Svoju decu u zadnjim 

danima, a mi zaista verujemo, Oče, da živimo na kraju trke. Kao 

što je prorok rekao: "U vreme večeri biće svetlo." Mi danas 

verujemo da smo nosioci ovog velikog evanđeoskog Svetla koje si 

nam po Svojoj milosti dopustio nositi do krajeva sveta, gde je 

otišlo ovo probuđenje. 

4-1 I molim Te, Oče, iz dubine svog srca da mi dopustiš da 

svojoj braći ovog jutra izrazim motiv i cilj mog života Tebi kako 

bi oni mogli razumeti. Ispuni to da bi mi mogli imati savršenu 

ljubav, zajedništvo i saradnju te celokupno delovanje evanđelja. 

Jer to tražimo u Ime Isusa koji se molio da mi budemo jedno kao 

što su On i Njegov Otac bili Jedno. Verujući ovo: "Po tome će svi 

znati da ste Moji učenici, ako imate ljubav jedan za drugoga." 

Amen. 

4-2 Sada, samo... Nadam se i verujem da vam ovime ne 

dosađujem, braćo i sestre, ali mislim da se želim izjasniti da ne 

morate slušati ono što je rekao neko drugi. I mnogo sam puta 

objasnio na drugim crkvenim sastancima, ali ovo je moj prvi put u 

čikaškoj grupi. I želeo bih se zaista jasno izjasniti o tome šta 

pokušavam učiniti. 

4-3 U blagoslovljenom starom evanđelju, ovde u 26. poglavlju 

knjige Dela apostolskih, čitamo: 
 

Zato, kralju Agripa, ne bejah neposlušan nebeskom 

viđenju. 
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4-4 Naravno, ovo govori Pavle na koga se mi propovednici 

volimo pozivati jer on - mi složno verujemo da je on bio apostol 

paganskoj crkvi, da ga je Bog pozvao da bude svedok paganima. I 

njegova je služba bila tema rasprave, a uglavnom je tema rasprave 

sve neobično što se pojavi. To je... Ja mislim da to nije ništa nego 

ispravno. I trebalo bi biti tema rasprave. Ponekad mislim da su 

pastori sumnjičavi prema - prema onome što čuju i smatram da 

imaju pravo jer, po mom shvatanju, prevod reči "pastor" znači 

"pastir". Zato, on je hranitelj i pastir grupe muškaraca i žena nad 

kojom ga je Duh Sveti postavio kao nadglednika te on ima pravo 

znati kakvu hranu njegove ovce dobijaju i odakle ona dolazi. 

Smatram da on ima na to pravo i ako se pastor ili ponekad ljudi 

čine pomalo sumnjičavi, to nikada - ne bi trebalo nikome smetati. 

To bi samo trebalo čovekovom srcu dati poštovanje za čoveka na 

tom - tom položaju koji bi to ispitivao. 

5-1 Na kraju, ako niste sigurni da ste ispravno postavljeni, kako 

možete hodati po veri? Ako na um stavite... Dakle, čini se da je 

ovo psihologija, što verovatno i jeste, i jeste, ali to je u redu. Ali 

ako biste vi zaista u svom srcu mislili da se nikada nećete podići 

od stola, verovatno i ne biste. Razumete li? Imate... To je tako 

jednostavno. Morate verovati, morate imati veru, morate imati 

poverenje. A kako možete imate poverenje u nešto za šta - za šta 

čak ni ne znate kuda idete? Kako mogu putem kojim nikad nisam 

išao putovati opasnom brzinom po svim zavojima ne znajući šta 

donosi sledeći zavoj? Morate videti kuda idete ili ne znate kako 

hodati. I takvi bi svi trebali biti. Onda kada možete - kada vi to 

vidite, otkriveno vam je i znate kuda idete, tada vas ništa neće 

zaustaviti. 

5-2 I ja mislim da je to ono što je Pavle pokušavao preneti Agripi 

ovde, da on... On im je rekao: "Nekada sam ja bio jedan od vas." I 

pretpostavljam da kada bi možda - da kada bi ovaj baptistički brat 

mogao otići u Baptističku crkvu ovog jutra (on i njegova supruga), 

da bi njihovo svedočanstvo možda bilo: "Nekada sam ja bio jedan 

od vas." Ili brat iz Crkve Hristove ili kambelit bi ovde 

otišao...svojim ljudima. (Verujem da ima bolje ime, oni to zovu 
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Hristovi učenici, ali to je zapravo za doktrinu Alexandera 

Campbella. A tada se Crkva Hristova povukla od vas zbog muzike. 

To je tačno, nije li?) I kada bi on mogao otići nazad k njima, rekao 

bi: "Nekada sam bio jedan od vas." 

5-3 I Pavle ovde odlazi nazad kralju Agripi i Festu i kaže: 

"Nekada sam ja bio jedan od vas. Ja sam bio farisej fariseja." On je 

došao pod Gamalielom, velikim učiteljem, i znao je sva njihova 

pravila i propise i sve što su verovali i što nisu verovali te je rekao: 

"Čak sam i ja progonio crkvu Božiju na smrt." Vidite li? Rekao je: 

"Bio sam progonitelj protiv iste stvari zbog koje sam sada tema 

rasprave." 

5-4 A uvek sam mislio da je Stefanova smrt uticala na Pavla jer 

kada je on video taj slavan izraz na Stefanovom licu, kada je on 

pogledao prema gore dok su ga kamenice udarale do smrti, on je 

rekao: "Vidim Isusa gde stoji zdesna Bogu."... Znate, možete ubiti 

glasnika, ali nikada nećete ubiti njegovu poruku ako je istinita. A 

poruka, iako je Stefan prešao da stoji s Isusom, njegova je poruka 

ostala jer je Pavle nastavio govoriti o njoj i šta... On je najmanji od 

njih i nije bio dostojan biti smatran jednim od njih jer je svedočio i 

- i pristao da se otarase ove pobožne osobe. 

6-1 Zato je Pavle, kao što bi svaki čovek pred ljudima trebao, 

uzeo svoje - svoje iskustvo od početka do onoga što je bio te ga 

postavio i utemeljio na Pismu kako bi pokazao da se ono što je on 

činio slaže s Pismom. Iako je to bilo suprotno njihovom uverenju, 

on je njima svejedno pokazao da je to po Pismu. Zato, mislim da 

mi... Kao što sam često rekao, braćo (vi koji ste bili na 

sastancima), ako ikad kažem nešto što nije po Pismu, mislim da je 

ispravno - ili bilo koji drugi brat - moramo doći jedan drugome i 

reći: "Toga nema u Bibliji." Razumete li? Ako je u Bibliji, možda 

vi imate drugačije tumačenje, ali ako je u Pismu, u redu. 

6-2 Dakle, Pavle je iznosio svoje tumačenje onoga što je prorok 

rekao i onog što je Mojsije rekao da će se dogoditi. On je na putu 

susreo Isusa u viziji i taj Isus ga je pozvao, što nije trebalo biti 

teško za one Židove kada je rekao: "Plemeniti Festuse..." I - i tako 

dalje, da: "Bi li tebi bilo neobično da Bog uskrsava (Vidite li?) jer 
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ako znaš šta je Bog bio po Pismu u ono vreme, sigurno znaš da On 

može uskrsavati." 

6-3 A tada je rekao... Izneo bi im iskustvo onoga što se dogodilo 

na njegovom putu u Damask, da – kako bi im obznanio da je ovaj 

Isus, oko - oko kojeg se propovedanjem o Njemu diže toliko 

prašine, sam Bog kojem su oni celo vreme služili jer je On bio s 

njima u pustinji, vodio ih je, bio je to Svetlo, Vatra, Vatreni Stub 

koji ih je vodio. I pojavio se Pavlu u istom obliku, ponovo Svetlo 

koje ga je zaslepilo, a on je pitao: "Ko si ti, Gospode?" 

A On je odgovorio: "Ja sam Isus, koga ti progoniš. Teško ti 

je boriti se protiv žaoke." I... 

6-4 Pokušavao im je objasniti šta je to i - i pokušavao ih je 

uputiti u ono što je izlagao ljudima, a to je da je Isus Hrist Mesija, 

da je On umro i da ga je Bog podigao, da je to u skladu s Pismom, 

da je On sada uznet na visinu Bogu Ocu te da–da je on svedok 

Njegovog uskrsnuća i da ova dela, znamenja i čudesa koja su 

ljudima bila čudna nisu ništa novo istinskom verniku Pisma jer 

Biblija govori o tome. 

7-1 Pogledajte nazad u proroke, kako prorokuje šta - o dolasku 

Mesije i o onome što će On učiniti: hromi će skakati kao jeleni (u 

Isaiji 35) i druge citate Pisma koje je mogao navesti. Nemamo to 

ovde zapisano, ali možda se vraćao i pozivao se na to u svom 

kratkom govoru pred kraljevima jer oni verovatno nisu bili strpljivi 

s Njim kao što ste vi sa mnom, tako da... 

7-2 Tada je to objašnjavao pokušavajući im reći da sam Bog 

kojem oni služe... A tada je ponovo rekao: "Putem koji oni 

nazivaju jeres (To je ludo. Razumete li?) - Putem koji oni nazivaju 

jeres, to je način na koji ja služim Bogu kojemu vi služite." Vidite, 

Putem koji oni nazivaju jeres... 

7-3 Siguran sam da bi mi danas, kada bi bili s crkvama kojima 

smo nekad pripadali poput Prezbiterijanske, Katoličke, Baptističke 

i drugima, mogli izneti isto svedočanstvo tim ljudima koji kažu da 

žele - da bi voleli smestiti brata u umobolnu instituciju ili tome 

slično: "Putem koji oni nazivaju jeres ja služim očinskome Bogu." 
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7-4 Kako je to bilo veliko svedočanstvo pred Agripom koji je čak 

usred njegovog govora povikao i rekao: "Pavle, Savle, zamalo si 

mene uverio da postanem hrišćanin." Vidite li kako je tako jasno 

izneo citate Pisma, a ipak je to bilo protivno njegovoj vlastitoj 

sinagogi, ali su citati bili tako savršeno jasni da je on rekao: 

"Zamalo si mene uverio da budem kao ti." 

7-5 Pavle je rekao: "Želeo bih da svi vi zajedno - samo ne bih 

želeo da budete u ovim okovima u kojima sam ja," (Razumete li?), 

već da bude vernik kao on. Drugim rečima: "Ako ja... Želeo bih od 

Boga da vi vidite otkrivenje kao - kao što ga ja vidim." Drugim 

rečima: "Želeo bih da to možete učiniti. Vidite li? Samo bih želeo 

da to budete." 

7-6 Verujem, kada mu je Festus rekao da je previše naučavao, da 

je skrenuo... Ali on mu je dao do znanja da nije, da je znao gde je. 

7-7 I ja bih, ovog jutra, rekao ovo braćo: sve u svemu, ja bih 

želeo da mogu težiti - ne život Pavla, već samo kako bih dao mali 

osnovni govor jer su ovde mnogi drugi koji će možda govoriti 

ovog jutra, ali sam želeo ovu priliku da to kažem. 

7-8 Dakle, želeo bih da svaka različita crkva, kako sam vas čuo 

dok ste silazili: Bethel hram, Nezavisni, Skupštine Božije i druge. 

Želeo bih da svi zajedno vidite ono što ja vidim. Da biste mogli... 

Želeo bih da vidite viziju koju ja vidim, tada biste imali jasnije 

razumevanje ove - službe. 

8-1 Kada sam ja napustio Baptističku crkvu kako bih prešao u 

pentakost, tada mi je dr. Roy E. Davis koji me je postavio u 

misionarsku baptističku crkvu rekao da sam imao noćnu moru 

kada je došla vizija Gospodnja i - i govorila mi. A - a znate šta je 

onda bilo isceljenje, bilo je vrlo retko. I-i ja nisam znao ništa o 

pentakostalcima. Čuo sam da je to bila gomila svetih valjača koji 

su se valjali po podu i slinili kao besni psi te da su ih morali osušiti 

i vratiti u život i sve tome slično. To je bilo sve što sam ja znao o 

pentakostalcima. 

On je rekao: "Šta misliš ko će te saslušati?" 

Rekao sam: "Ako me Bog šalje, postoji mesto i osoba kojoj 

me On šalje." To je tačno. Vidite li? Jer sam rekao: "Dr. Davis..." 
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Rekao sam: "Bio je toliko stvaran... Stajao sam i gledao u Njega." 

Rekao sam: "I rekao mi je da te vizije..." 

8-2 Braćo, duboko sam uveren da - da su darovi i pozivi 

neopozivi. Ja - ja to verujem. Ti si rođen i ne možeš biti nešto što 

nisi, a kada god se pokušavaš učiniti nečim što nisi, ti samo igraš 

ulogu licemera. Bože, radije neka umrem nego da budem licemer. 

Vidite li? Samo me pustite da budem ono što jesam i da je to očito 

i jasno. Onda me pustite - pustite me da budem takav te će svi 

znati i vi ćete tačno znati. 

8-3 I tako, kao što znate, nemam veliko obrazovanje, kao što sam 

i rekao. Tako da sam u svojoj – u teologiji siromašniji od ikoga, 

pretpostavljam da to znate. Vidite li? Kao propovednik, jedva da 

se tako mogu nazvati jer nisam primio obrazovanje i poznavanje 

reči i tako dalje, ali ono malo što znam, a to je po Njegovoj 

milosti, Gospoda Isusa, pokušavam podeliti sa svom svojom 

braćom svugde: podeliti ovo. 

8-4 I... Ali kad sam napustio Baptističku crkvu, koja je jedina 

crkva u kojoj sam bio ili u kojoj sam bio rukopoložen... Bio sam 

rukopoložen 1933. u Misionarskoj baptističkoj crkvi u 

Jeffersonvillu u Indiani. Ona je članica Južne baptističke 

konvencije. Tada smo mi, tada ja... Kada sam se povukao i 

jednostavno... Dakle, Baptistička je crkva nezavisna crkva, svi mi - 

mi to znamo. Oni samo... To je... Možete propovedati šta god 

želite ako će to vaša zajednica podržati. Oni samo... Želite 

propovedati šta god zaželite i to mi se sviđa (Razumete li?), jer 

verujem da je to apostolsko. Jer glava, najviši čin u crkvi je pastir, 

to shvatamo: pastor. A - a ako... Ako neki nadglednik ili neko 

drugi izbija otkrivenje iz pastora, kako će onda Bog ikada raditi u 

svojoj crkvi? Razumete li? Vi to jednostavno ne možete dobiti.  

9-1 I... I ja... Kada sam izašao odatle, sreo sam prvu grupu kada 

je mala Betty Daugherty iz St. Luisa u Missuriu bila isceljena i to 

je bila Pentakostalna ujedinjena ili Pentakostalna crkva Isusovog 

imena kojoj je pripadao taj pastor i ta je mala devojčica bila 

isceljena. Iskreno, mislio sam da ga to čini pentakostalcima jer su 

se zvali "Samo Isus". Mislio sam da ih to čini pentakostalcima jer 
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su se tako zvali i to je činilo razliku. Pa sam odatle otišao... Jedan 

divan čovek, bio je veliki sastanak u St. Luisu (što pokazuje slika 

tamo). Imali smo dvoranu Kiel, a prve dve večeri mesto je zauzelo 

četrnaest hiljada i nismo mogli ni... Morali su postaviti policiju na 

vrata kako ne bi ulazili. 

9-2 A zatim, odatle, dole k Richardu T. Reedu iz Šatora 

Blagoslovljenog Starog Biblijskog Vremena u Jonesboru koji je 

takođe pripadao istoj organizaciji. A odatle k doktoru G. H. 

Brownu, iste organizacije, u Victor ulici broj 505 u Little Rocku u 

Arkansasu, a odatle na zapadnu obalu. A tada, kada sam došao na 

zapadnu obalu, ušao sam u vatru. Tada sam otkrio da pentakostalci 

u svojim organizacijama imaju isto toliko podela koliko i mi 

baptisti. Vidite li? Oni su - imali su toliko razlika... Bio je, imali 

su... Imali su različite... Bili su tu Skupštine Božije i Crkva Božija 

i neki drugi, i neki drugi, i neki drugi, i razlike. Oni su se razdvojili 

i povukli tanke granice, a sva druga braća su mi počela dolaziti i 

govoriti mi: "Pa, ti si Samo Isus s ovom grupom ovde." 

Rekao sam: "Ne, ja sebe tako ne - ne nazivam." 

On je rekao: "Zašto se družiš s njima?" 

Rekao sam: "Pa, to ne znači da sam to." I rekao sam: "Ja - ja 

samo... Oni su bili braća." 

On je rekao: "Pa, oni su gomila... Pa, oni nemaju ništa nego 

gomilu legla mišara i slične stvari okolo, gde..." 

10-1 Rekao sam: "Oprostite, ali ne slažem se. Tamo srećem vrlo 

pobožne ljude i oni su Božiji ljudi." Rekao sam: "Ja, ja svakako 

zameram da ih se naziva zlima jer oni to nisu." 

10-2 Pa, ja sam pokušavao odugovlačiti koliko god sam mogao, a 

da se ne opredelim za jednu stranu. Počeo sam proučavati kakve su 

njihove ideje i zbog čega je njihova razdvojenost, šta ih je 

razdvojilo i otkrio sam dve velike grupe: jedna od njih se zvala 

Samo Isus, a druga se zvala Skupštine Božije. Oni su izašli ili 

odvojili se zbog pitanja vodenog krštenja jer su jedni koristili 

"Otac, Sin, Duh Sveti ", a drugi su koristili "Isusovo Ime". 

10-3 Pa, pogledao sam i s obe strane je bilo velikih ljudi, Božijih 

slugu. I pomislio sam: "O Bože, kada bi ih mogao videti spojene u 



 13 

- samo da nastave i imaju - ali da jednostavno ne povlače crtu 

govoreći: 'Nećemo imati zajedništvo jedni s drugima.'" Ali sam u 

ovome shvatio da se taj zli duh uvukao među njih i uzrokovao 

mržnju i zlobu zbog pitanja koja su se pojavila među njima. 

Pomislio sam: "To je upravo ono što đavo želi. To je upravo ono 

što on želi. Dokle god držite nišan jedan na drugome, on se uopšte 

ne mora boriti." I ja... Na kraju je došlo do otvorenog 

razjašnjavanja i to se dogodilo u Seattleu u Washingtonu oko 

1946. 

10-4 Jednog sam jutra doveden do hotelskog predvorja (nešto kao 

ovo) zbog doručka s nekim propovednicima i morao sam 

razgovarati s dva glavna čoveka. Jedan od njih bio je dr. Ness. 

Pretpostavljam da ga se vi braćo iz Skupština Božijih sećate, to je 

bilo severozapadno područje: velik čovek, pametan, naučnik i on 

je predstavljao Skupštine Božije. I dr. Scism iz Ujedinjene 

pentakostalne crkve, pretpostavljam da ga se vi braćo iz 

ujedinjenih pentakostalaca sećate. On je takođe bio tamo gore iz 

severozapadnog područja, on je bio nad njima i područjima tamo 

gore. Pa, ta su se dva čoveka srela i ja sam bio doveden pred njih 

jer su se stvari zaoštravale i rezali su me sa svih strana. 

10-5 I mislio sam: "Pa, šta mi je činiti? Šta mogu uraditi?" 

10-6 Dakle... Oni su rekli: "Pa, moraš se opredeliti za jedne ili 

druge. Ako ćeš se opredeliti za Isusovo Ime, onda moraš biti 

Isusovo Ime, a ako ćeš se opredeliti za Skupštine Božije, onda 

moraš otići iz Isusovog Imena i biti u Skupštinama Božijim i tako 

dalje." Došlo je do toga da sam se ja na neki način morao izjasniti. 

11-1 Mnogo sam se molio tog jutra pre nego li sam otišao dole. 

Rekao sam: "Bože, pomozi mi jer su to dva velika čoveka. Postoje 

hiljade slugu, a Ti si me poslao ovde sa službom. Obojica su tvoje 

sluge, trebam li ja dati ono malo uticaja što imam jednoj 

organizaciji dok se ona bori protiv druge?" Razumete li? "Ja - ja se 

jednostavno ne bih osećao ispravno kada bih to učinio. Ne mislim 

da bi bila Hristova volja da ja to učinim." Rekao sam: "Bože, 

pomozi mi i reci mi šta da učinim ili mi daj nešto da kažem." I tada 
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nisam imao nikoga. Tog sam jutra samo morao tamo stajati, samo 

Gospod Isus i ja. 

11-2 I došla je velika rasprava: "Šta ćeš učiniti? Koju - koju ćeš 

odluku doneti?" 

11-3 Rekao sam: "Već sam doneo odluku da... Moja je odluka 

stati između vas i ne pridružiti se ni jednoj organizaciji te s rukama 

oko vas obojice reći: 'Mi smo braća.' (Vidite li, vidite?) 'Mi smo 

braća.'" Vidite li? I rekao sam: "Pokušao sam pročitati sve knjige 

koje sam mogao o tome kako se ovo pojavilo, kako se to novo 

pitanje zove, kako su se odvojili i kako to da je ovaj otišao ovim 

putem i onim putem." Rekao sam: "Rasprave između vas," rekao 

sam, "su ista stvar koja je razdvojila pentakostalni pokret nakon 

Pedesetnice. Oni su se međusobno počeli svađati." Rekao sam: "Ta 

stvar ponovo razdvaja." Rekao sam: "Postoji li mogućnost da 

između vas - vas braće stane posrednik? Postoji li išta što bi 

stajalo?" 

11-4 Na to oni nisu hteli otvoriti usta jer je bilo vrlo britko. Znate 

kako je bilo pre petnaest, dvadeset godina, bila je velika svađa jer 

se jedna grupa upravo bila izdvojila iz druge. 

11-5 Zato sam rekao: "Pa, braćo, evo šta ću ja učiniti: Ja ću... Bog 

me ionako nije poslao da krstim, poslao me je da se molim za 

Njegovu bolesnu decu." Rekao sam: "Zato ću se ja moliti za 

bolesnu decu, a vi propovednici sami obavljajte vlastita krštenja." 

Rekao sam - rekao sam: "Dakle, želim vas pitati nešto kako biste 

razumeli." Rekao sam: "Brate Ness, ovi ljudi iz Isusovog Imena, 

veruješ li da su oni primili Duha Svetog kada govore u jezicima i 

čine iste stvari kao što ih činite vi u Skupštinama Božijim?" 

Rekao je: "Sigurno." 

Rekao sam: "Brate Scism, veruješ li da Skupštine Božije 

imaju Duha Svetog kada govore u jezicima i čine iste stvari kao 

što ih činite vi ubrzo nakon krštenja?" 

Rekao je: "Sigurno da verujem." 

12-1 Rekao sam: "Dakle, Biblija kaže da Bog daje Duha Svetog 

onima koji Mu se pokoravaju. Dakle, ko Mu se pokorio? To je 

upravo ono što ja želim... Želim znati ko mu se pokorio? Koji od 



 15 

vas Mu se pokorio, a Bog vam je obojici dao Duha Svetog?" 

Vidite li? Rekao sam: "Brate Scism, želiš li reći da brat Ness nema 

Duha Svetog?" 

Rekao je: "Ne." 

Rekao sam: "Želiš li ti reći da brat Scism nema Duha 

Svetog?" 

"Ne." 

12-2 Vidite li? Obojica su verovali da svaki ima Duha Svetoga, ali 

(Vidite?) to jednostavno nema smisla, braćo, to nema smisla. 

12-3 A čuo sam malo nakon toga... (Vratiću se na svoju poentu za 

trenutak.) Finska braća ovde, nakon što sam napustio Finsku gde 

nam je Bog dao ono za šta ja mislim da je bio jedan od najboljih 

sastanaka, tamo gde je uskrsnuo mrtav dečak i mnoge stvari. U 

Stockholmu u Švedskoj sam se sreo s Lewiem Pethrusom, velikim 

Božijim čovekom iz tamošnje Philadelphia crkve. A Philadelphia 

crkva... Brat Gordon Lindsay koji je... Dakle, mislim - ne mislim 

da joj pripada, ali je bio - pripadao Skupštinama Božijim. A 

Skupštine Božije su moj veliki internacionalni sponzor, a i 

Foursquare, koji su se izdvojili iz Skupština Božijih, su jedan od 

mojih velikih sponzora. Jedinovci su jedni od mojih velikih 

internacionalnih sponzora. Vidite li? 

12-4 Ja sam jednostavno zauzeo to stajalište samo ostavljajući 

britke rubove i tada zauzeo stav da se neću opredeliti za neku 

stranu te svađe dok ne možemo videti da smo braća i zajedno se 

naći, a tada ćemo - ćemo svi videti isti smer kojim se krećemo, 

motiv i cilj zbog kojeg to činimo. 

12-5 A vi - vi prvo morate ispitati svoj motiv i cilj. Prvo nađite 

volju Božiju, a zatim pronađite svoj cilj i ispitajte svoj motiv te 

vidite je li vam motiv ispravan. Tada, kao što je Isus rekao u 

Marku 11:24, "Ako kažete ovoj gori: 'Pomakni se,' i ne posumnjate 

u svom srcu..." Ali dokle god vi sumnjate u srcu je li to Božija 

volja ili je vaš motiv ili cilj pogrešan, kako će se ona pomaknuti? 

Ali kada znate da vam je motiv ispravan i da je to Božija volja te 

da je vaš cilj ispravan, ona se mora pomaknuti. To je sve ili je Bog 

rekao nešto pogrešno. 



 16 

13-1 To je razlog zašto me, kada ja odem na binu u crkvama, niko 

nikad nije čuo da spominjem te stvari na bini, ta pitanja, ja ih samo 

pustim na miru. Vidite, to je na vama ljudima. Ja sam ovde da 

pomognem osvojiti duše Hristu pomoću božanskog dara. 

Razumete li? Vidite, svejedno je, vi obavljajte svoja vlastita 

krštenja. Ali kada dođe... 

13-2 Naravno, mene su svačim nazvali. Ja sam nazvan ne znam 

koliko puta - svačim od inkarniranog sina Božijeg sve do đavola. 

To je tačno: svačim. Ali pozadina toga jeste da sam ja vaš brat, 

sugrađanin u Kraljevstvu Božijem koji sa svima vama radi za 

Kraljevstvo i to je istina.  

13-3 Dakle, ja ću... Ako je to u redu, ako mislite da imamo 

dovoljno vremena, voleo bih vam reći kako smo mi o tome 

razgovarali. Da li bi to bilo u redu, braćo, samo na trenutak: brate 

Ness i drugi? U redu, a to bi vam moglo i malo pomoći. Pomoglo 

bi vam shvatiti kakvo... 

13-4 Ja sam ovde zapisao neke stvari kojih sam se setio i ostavio 

tamo, tako da... Oni su me pitali šta verujem o trojstvu? Verujem li 

da postoji Božije trojstvo? 

13-5 Dakle, braćo, dok pristupamo tome, nadam se da ćemo na 

kraju ostati ista braća kao što smo bili celo vreme (Razumete li?); 

ali osećam da vam to dugujem jer vaši ljudi dolaze na moje 

sastanke i zaista ne bih želeo da neko od njih ode zaveden. Uvek 

sam govorio ljudima koji mi pišu pitanja, izvan onog što 

propovedam na bini... A evo i mog sekretara i tako dalje. Kada me 

pitaju "Šta je ovo?" ili "Šta je ono?", ja kažem: "Pitajte svog 

pastora jer vas je on vodio do sad, dok niste primili Duha Svetog, 

on će vas i dalje voditi." Razumete li? "Pitajte svog pastora," jer 

takve male stvari uzrokuju zbrku i, zato, ja se toga klonim. 

Razumete li? 

13-6 Dakle, o meni se priča da sam borac protiv organizacija. Ali 

nisam. Smatram da su organizacije divne, ali kada se vaš sistem 

vaše organizacije pokvari, to je ono protiv čega sam. Razumete li? 

Bez obzira jesu li to Jedinovci ili - ili trojstvo ili šta god to bilo, 



 17 

sistem koji kada se vi nađete na mestu gde vi... Dakle, reći: "Mi 

smo Skupštine Božije." 

"Pa, ko je to preko puta?" 

"O, to su naša braća. Oni se - oni se nazivaju Ujedinjenim 

Pentakostalcima." 

"Pa, ko je ono tamo?" 

"O, to su Foursquare braća. O, mi smo divna braća. Imamo 

divno zajedništvo jedni s drugima." 

"O, verujete li svi u istu stvar?" 

"O, da, mi verujemo..." 

Dakle: "Šta vas čini takvima?" 

14-1 "Pa, ova braća krste na ovaj način, a ova krste na ovaj način, 

lice ...?... i ovi krste...." 

14-2 Kao tamo u Južnoj Africi, braćo, mi to napadamo. Pitali su 

me... Jedna grupa krsti tri puta s licem prema napred, a druga krsti 

tri puta s licem prema nazad. I rekli su... Ja sam rekao: "Odakle 

vam to?" 

14-3 Jedan je rekao: "Kada je On umro, Biblija kaže da se nagnuo 

prema napred," rekao je, "zato bismo ih i mi trebali nagnuti prema 

napred." 

A ja sam rekao: "Pa (drugoj grupi), šta - šta vi kažete?" Rekli 

su: "Jesi li ikada sahranjivao čoveka s licem prema dole?" 

14-4 Pa, znate šta? Oni su se odvojili i formirali dve grupe, dve 

organizacije. O milosti, braćo. To je upravo ono što đavo želi. To 

je upravo ono što on želi. Ali samo... Učinite da... 

14-5 Dakle, vidite li, to nije Misija Apostolske Vere ili - ili 

Pentakostalne Skupštine na drugoj strani. To nije to. Dobri ljudi su 

u obe grupe kao i ovde. Ali, vidite, to je sistem stvari. 

14-6 To je kao katolik, kao što sam to često govorio: ako je on 

katolik i uzdaje se u Hrista za spasenje, on je spašen. Sigurno, to je 

tačno. Ako se uzdaje u crkvu, izgubljen je. Svaki od vas 

pentakostalne braće zna da ako gledamo na pentakostalnu crkvu da 

nas spasi, najbedniji smo od svih ljudi. To je tačno jer smo 

izgubljeni. To je tačno. Ali ako gledamo na Isusa Hrista, tada smo 
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spašeni verom u dovršeno delo. A ove male radne stvari i nazivi ne 

čine neku razliku. 

15-1 Dakle, rekao sam bratu Scismu i bratu Nessu: "Da 

odgovorim na vaše pitanje," Rekao sam, "dakle, ne opredeljujem 

se niti za jednu stranu s vama braćo i znam da obojica grešite 

dokle god se prepirete (Vidite li?) jer bih ja radije bio pogrešan u 

svojoj doktrini, a ispravan u svom srcu, nego da budem ispravan u 

doktrini, a neispravan u svom srcu." Razumete li? Rekao sam: "Na 

kraju, to je stanje vašeg srca." 

15-2 I sproveo sam u delo poznavanje ovoga: ako čovek, bez 

obzira šta on čini i koliko se on razlikuje i šta govori o meni, ako u 

svom srcu, ne samo iz dužnosti, već iz svog srca ne mogu voleti 

tog čoveka kao što volim bilo kojeg drugog, onda znam da nešto 

nije u redu ovde unutra. Razumete li? To je tačno jer je -je... Bez 

obzira da li on... 

15-3 Nedavno je došao mali brat, mali brat iz Hristove Crkve i, o, 

tamo je ustao i rekao: "Ovaj momak je đavo." Vidite li? Rekao je: 

"On kaže da postoji Duh Sveti." Rekao je: "Takva stvar ne postoji. 

Oni... Samo je dvanaest apostola primilo Duha Svetog i - i 

božansko isceljenje je dano samo onoj dvanaestorici apostola," i 

tako je nastavio oko pola sata. 

15-4 I ja sam rekao: "Samo trenutak, brate. Mislim da mi moraš 

dati samo priliku da odbranim to. Vidite li?" Rekao sam: "Rekao si 

da ti govoriš gde Biblija govori i da ćutiš gde Ona ćuti." 

15-5 I on je rekao: "Mi tako činimo." 

15-6 Rekao sam: "Dakle, rekao si da su samo dvanaest apostola 

primili Duha Svetoga. Biblija kaže da ih je bilo sto dvadeset u 

gornjoj sobi kada je pao Duh Sveti: žene i svi. I možeš li mi reći, 

misliš li da Pavle nije imao Duha Svetog, a on ga je primio dugo 

nakon toga. (Vidite li?) I rekao si da je dar isceljenja dan samo 

dvanaestorici apostola, a Stefan je došao nekoliko dana kasnije i 

nije bio jedan od dvanaestorice. On čak nije bio ni propovednik, 

bio je đakon i spustio se u Samariju te izgonio zle duhove i..." 

Rekao sam: "O, brate." Bilo je vrlo tiho upravo ovde gde je on to 
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morao održati. Nakon što se završilo ja sam rekao: "Opraštam ti 

što si me nazvao đavolom jer znam da to nisi mislio." 

15-7 Zatim, kada je on završio, došao je i rekao: "Mogu reći jednu 

stvar, ti imaš Duh Hristov."  

16-1 Rekao sam: "Dakle, brate, šta sam ja? Đavo ili Hrist?" Vidite 

li, vidite? 

16-2 Ali kažem vam (Vidite li?) jer je taj čovek video da ga ja 

volim. Bez obzira što se on nije slagao, strašno se nije slagao i 

grdio je... 

16-3 Ja sam lovac i celi sam život s divljim životinjama. I ljudi su 

rekli: "Kako..." Onaj put kada sam morao ubiti medveda nožem 

(Razumete li?), rekli su: "Zar ga se nisi bojao?" 

16-4 Rekao sam: "Ne. Da sam ga se bojao, on bi mene ubio." Ali 

vidite, ne možete - ne možete ih prevariti. Oni znaju bojite li ih se 

ili ne. Plašite se konja i vidite šta će konj učiniti - on će vas udariti 

kopitom. Stoga, ako se bojite, ne možete blefirati. Vi to zaista 

morate imati. 

16-5 Tako je to i sa Sotonom. Tako je to među ljudima. Vi morate 

voleti ljude. Vi ne možete samo blefirati. Vi to morate imati ili će 

se negde pokazati kakvi ste. Razumete li? To je tačno. Vi zaista 

morate voleti ljude i oni znaju da ih volite. Vidite, tu ima nečeg. 

Zatim je taj čovek nazvao moju ženu pre nekoliko dana i 

rekao: "Je li brat Branham tu?"  

Rekla je: "Ne." 

On je rekao: "Pa, jednu stvar moram reći, nisam se slagao s 

njim u teologiji, ali kažem da je on Hristov sluga." 

16-6 Pa onda... A zatim, pre nego sam otišao, poslao mi je pismo i 

rekao: "Ja dolazim čim se ti vratiš. Želim ono krštenje Duha 

Svetog o kojem govoriš." 

16-7 Tako da vidite upravo gde... Kada bi vi... Da sam ja imao 

onaj osećaj da kažem: "Pa, ti nemaš ništa. Tvoja stara 

denominacija ne valja i - i svi vi ljudi iz Hristove Crkve ne valjate. 

Ne valjate, vi ste - vi ste đavoli." Ja nikada ne bih osvojio tog 

čoveka. A da sam mu rekao da ga volim, a da to nisam mislio u 
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srcu, on bi znao bolje. Dakle, to je - to je sve što je potrebno. Vi to 

morate misliti u svom srcu. 

16-8 I to je veče kada ja izlazim na binu pod tim pronicanjem. 

Razumete li? Ja ne razmišljam o tome. Ja samo ne jedem hranu u 

vreme večere, postim, molim se i ostajem u sobi jer mi je On 

obećao da će On to učiniti. Zato, ja odlazim bez tračka sumnje jer 

je on obećao da će to učiniti. Zato, (Razumete li?) znam da mi je 

motiv šta? Moj cilj je šta? Napredovanje Kraljevstva Božijeg. Ako 

čovek ide ovim ili onim putem, u koju god crkvu išao, meni to nije 

bitno dokle god on dolazi Hristu i to je u mom srcu. Razumete li? I 

nije bitno ako odemo preko i pridružimo se Crkvi Hristovoj, to je 

sasvim u redu. To je u redu. Ako on... Meni nije bitno kojoj se 

crkvi pridruži, ali sve dok sam osvojio njegovu dušu za Hrista, to 

je glavna stvar. 

17-1 Zato sam ja rekao: "Brate Ness, ne želim biti drugačiji..." 

Dakle, ja ću... Je li u redu koristiti to, brate? Rekao sam: "Želim 

reći i objasniti..." I u ovome, mogao bih reći vama braćo ovde. 

Dakle, nemojte to spominjati u vašoj zajednici i, učinite mi uslugu 

ako želite, samo - samo - samo mi dopustite da jednostavno budem 

vaš brat (Vidite li?), a ja ću... I ako - ako grešim, tada mi oprostite. 

Ali vam želim objasniti budući da obe grupe jutros sede ovde, i 

Jedinovci i Skupštine i trojičarsko verovanje takođe... 

17-2 Dakle, želim ovo izjaviti. Želim reći da ja verujem da obe 

strane greše dokle god se one prepiru jedna s drugom jer su im 

krivi motivi. A dokle god su vaši motivi pogrešni, bez obzira koji 

vam je cilj, ali vam je motiv za taj cilj pogrešan, tada to nikada 

neće delovati. To je tako. 

17-3 Dakle, neki ljudi su rekli: "Brate Branhame, ti si 'Samo 

Isus.'" 

Želim reći da je to pogrešno. Ja nisam "Samo Isus".  

Neko kaže: "Brate Branhame, jesi li trojičar?" 

Ne, gospodine. Nisam trojičar. Ja sam hrišćanin. Razumete 

li? Dakle, ja - ja ne.... Reč "trojičar" nije ni spomenuta u Bibliji - 

reč "trojstvo". I ja ne verujem da postoje tri pojedinačna boga. Ja 

verujem da postoji jedan Bog u tri službe: Otac, Sin, Duh Sveti. 
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Upravo zato smo poslani da krstimo u Ime Oca, Sina, Duha 

Svetog. Ja verujem da je to Bog koji se spušta, silazi. 

17-4 Dakle, kada se prvi put pojavio ljudima, Bog je bio u obliku 

Vatrenog Stuba. Vi to verujete, zar ne? Svako ko čita Bibliju zna 

da je Vatreni Stub koji je bio u pustinji bio Logos, to - to je bio 

Anđeo Saveza koji je bio Hrist jer je On rekao da je On bio... To 

nije bio... Verujem da je u Jovanu 6 On rekao: "Pre nego li 

Abraham posta, Ja Jesam." On je bio JA JESAM. Zato je bio sveti 

Bog. Ako je čovek samo dotaknuo planinu, morao je biti ubijen. 

Razumete li? U redu. 

18-1 Dakle, taj je isti Bog pokušavao uvesti Sebe nazad u Svoje 

stvorenje koje je On stvorio. Dakle, On im se nije mogao približiti 

jer su oni bili grešni, a znamo da krv koza i ovaca nikada nije 

uklonila greh. Ona je samo prekrila greh. Ali je tada taj isti Bog 

koji je bio Vatreni Stub postao telom kroz Svoga Sina i prebivao u 

telu zvanom Gospod Isus Hrist. Biblija kaže: "U Njemu telesno 

prebiva sva punina Božanstva."A Isus je rekao u... Pa, u 1. 

Timoteju 3,16: "A neosporno, velika je tajna pobožnosti," a ako su 

je oni mogli nazvati velikom, pa šta bi mi trebali učiniti. Vidite li? 

"Velika je tajna pobožnosti: Bog bi očitovan u telu, viđen od 

anđela, i uznesen u slavu," i tako dalje. 

18-2 Dakle, u Jovanu 14 On je rekao Tomi: "Ko je video Mene, 

video je Oca. Pa kako ti kažeš: 'Pokaži nam Oca?"' Biblija kaže da 

je Bog bio u Hristu pomirujući svet sa Sobom. 

18-3 Dakle, Bog ne može biti tri osobe, tri boga, niti Isus može 

biti Svoj vlastiti Otac u jednom. Razumete li? Dakle, vidite, to čini 

oboje radikalno pogrešnim. 

18-4 A sada, samo primetite, nema mesta... Ako imamo tri boga, 

mi smo neznabošci. Dakle, mi to znamo. Kao što mi je jedan 

Židov rekao jednom kada sam s njim razgovarao. Rekao je: "Koji 

je od njih tvoj bog? Koji je tvoj bog: Otac, Sin ili Duh Sveti? Koji 

je tvoj?" 

A ja sam rekao: "Pa, ne postoje tri boga." 

On je rekao: "Ne možete iseckati - iseckati Boga na tri dela i 

dati Ga Židovu." 
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Rekao sam: "Nikako." 

18-5 Rekao sam... Kada je John Rhyn bio isceljen od slepoće tamo 

u Ft. Wayneu, znate, a ovaj rabin tu u Mishawakai ili u Benton 

Harboru je rekao: "Ne možete iseckati Boga na tri dela i dati Ga 

Židovu." 

18-6 Ja sam rekao: "Sigurno da ne." Rekao sam mu, rekao sam: 

"Rabine, da li bi ti bilo teško verovati prorocima?" 

On je rekao: "Ne." 

19-1 Ja sam rekao: "O kome on govori u Isaiji 9:6? 'Dete nam se 

rodilo, Sina dobismo, Ime mu je Savetnik, Bog Silni, Princ Mira?'" 

On je rekao: "To je bio Mesija." 

Rekao sam: "Onda, rabine, u kakvom će odnosu biti Mesija s 

Bogom?" 

On je rekao: "On će biti Bog." 

To sam i mislio. Razumete li? Rekao sam: "Vidiš, to je tačno 

tako. To je ono što On jeste." Zato sam rekao: "Sada mi reci gde je 

Isus propustio ispuniti tačno ono što je prorok rekao da će On 

učiniti."A on je počeo plakati i izašao. Rekao sam: "Po tome, John 

Rhyn ima svoj vid."  

A on je rekao: "Daleko od Boga da ima sina." 

Ja sam rekao: "Veliki Jahve je osenio ženu, kao što je prorok 

rekao, i stvorio je Krvnu stanicu te je kroz tu krvnu stanicu došlo 

Hristovo telo." 

19-4 "Pogledaj u Stari Zavet, rabine," rekao sam. "Kada je čovek 

otišao prineti žrtvu uzeo je jagnje. Znao je da je prekršio Božije 

zapovesti, zato je uzeo jagnje. Ispovedio je svoje grehe i to je 

jagnje bilo ubijeno. Dok su njegove ruke bile na jagnjetu, njegova 

ispovest da je on znao da bi trebao umreti za svoje grehe, ali je 

jagnje uzelo njegovo mesto. I krvna stanica je slomljena, a on je 

rukom držao malo jagnje dok je osećao kako ga napušta njegov 

mali život i kako se grči. Tada je sveštenik, naravno, bacio krv na 

vatru, bakreni oltar suda. Tada je," rekao sam, "taj čovek izašao 

odatle znajući da je jagnje uzelo njegovo mesto, ali je izašao s 

istom željom koju je imao kada je ušao (Razumete li?) jer nije 

moglo ukloniti greh. (Razumete li?) Ali u ovom slučaju, jednom 
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kada je pročišćen, vernik više nema svest o grehu. Onda se žrtva 

prinosila godišnje," ali rekao sam, "sada, u ovom vremenu, jednom 

pročišćen, vernik više nema svest o grehu. Jer, Rabi, pogledaj, u 

hemoglobinu, taj mali život koji počinje u stanici, koji dolazi iz 

muškog roda u ženski, te ona donese jajašce. Kokoška može izleći 

jaje, ali ako nije bila s mužjakom, ono se nikada neće izleći." 

19-6 I rekao sam: "Tada je Bog, najveći koji je ispunjavao sve 

vreme i prostor, dole postao jedna mala klica u utrobi žene." A 

tada sam rekao: "Kada smo danas spašeni... Isus nije bio ni Židov 

ni paganin jer je jajašce samo proizvelo telo. Krv je imala život, 

tako smo mi... Biblija kaže da smo spašeni Krvlju Božijom. 

Razumete li? On nije bio ni Židov ni paganin, bio je Bog. Zato, 

kad mi dođemo do oltara i verom položimo ruke na Njegovu glavu 

te osetimo kidanje i agoniju na Golgoti i ispovedimo naše grehe - 

da smo u grehu i da je On umro umesto nas, tada (Vidite li?)," 

rekao sam, "krv tog jagnjeta nije se mogla vratiti na tog... Krvna 

stanica je bila slomljena i život koji je bio oslobođen slamajući tu 

jagnjetovu krvnu stanicu nije se mogao vratiti na vernika jer je to 

bio životinjski život i nije se podudarao s ljudskim životom." 

20-1 "Ali ovaj put, kada je ta krvna stanica bila slomljena, to nije 

bio samo čovek, bio je oslobođen Božiji Život. I kada vernik 

verom položi svoje ruke na Sina Božijeg i ispovedi svoje grehe, u 

tog čoveka se ne vrati život drugog čoveka, već se Život Božiji 

vrati u tog čoveka, što je Večni Život. Reč 'Zoe' koja se prevodi 

kao 'Božiji vlastiti život', a On nam je rekao da će nam dati Zoe, 

Večni Život. I sada smo sinovi i kćeri Božije. Evo vam." 

20-2 Rekao sam: "Dakle, šta je to? To je Bog koji silazi." On je 

došao prvi. Nijedan čovek ga nije mogao dotaknuti jer je čovek 

grešio. Tada se On spustio u telo kako bi okusio greh, kako bi uzeo 

greh. Razumete li, On... Jedina stvar koju je Bog mogao učiniti 

kako bi bio pravedan bila je učiniti to na taj način. 

20-3 Na primer, šta ako bih ja jutros imao vlast nad ovom 

publikom kao što je Bog imao nad ljudskom rasom i ako bih 

rekao: "Prvi čovek koji pogleda u ono mesto će umreti," a Tommy 

Hicks pogleda u to? Sada, na primer, ja kažem: "Brate Carlson, ti 
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ćeš umreti za njega." To ne bi bilo pravedno. Ja bih rekao: "Leo, ti 

si moj sekretar, ti umri za njega." To ne bi bilo pravedno. "Billy 

Paul, moj sine, ti umri za njega." To nije pravedno. Jedini način na 

koji bih ja mogao biti pravedan jeste sam uzeti njegovo mesto i to 

je ono što je Bog učinio. 

20-4 On, Bog je Duh i On je stvorio... On - On je promenio Svoj 

kalup. Mora da je ljudima zapanjujuće razmišljati o malom Jahvi. 

Mogao je doći kao potpuno odrastao čovek, ali je došao u jasle nad 

gomilom gnojiva: mali Jahve koji plače kao dete, mali Jahve koji 

se igra kao dečak, mali Jahve tesar kao radnik, mali Jahve u 

pubertetu, Jahve koji visi između neba i zemlje s pljuvačkom 

pijanih balavaca i pljuvačkom vojnika na Svom licu, Jahve koji 

umire za Svoju decu, Jahve koji umire kako bi otkupio, ne neka 

druga osoba, već sam Bog. Razumete li? Bog - to je bila Njegova 

služba. Zašto? On se pokušava vratiti u srce čoveka. 

21-1 Dakle, mi Ga tamo nismo mogli dotaknuti. Ovde smo Ga 

osetili svojom rukom. Dakle, šta je On učinio kroz žrtvu tog tela? 

On postaje Jahve u nama. Mi smo delovi Njega. 

21-2 Na dan Pedesetnice, Vatreni Stub se rasprsnuo i vatreni jezici 

su došli na svakog, pokazujući da se Bog razdelio među Svojom 

crkvom. Tada, braćo, mi se samo možemo okupiti zajedno i to 

ujediniti. Tada imamo Jahvu u punini, kada se mi okupimo. Ali 

kako to možemo kada ovaj govori u jezicima i ima krštenje, a 

ovaj... I onda zadržavajući ovaj plameni jezik ovde, a ovaj... 

Okupimo to zajedno. 

21-3 Kada se Bog na dan Pedesetnice spustio i Biblija kaže: 

"vatreni jezici siđu na svakoga od njih," i oni - jezici, kao od ognja, 

jezičci. To je bio taj Vatreni Stub koji se razdelio i podelio među 

ljudima da bi mi bili braća. "U onaj ćete dan znati da sam Ja u 

Ocu, Otac u Meni, Ja u Sebi i vi u Meni," i mi - pa, mi smo jedno. 

Mi smo jedno, nismo podeljeni. 

21-4 Dakle, Jahve Bog, tu gore, nije mogao dotaknuti ljudsku rasu 

zbog Njegovog vlastitog zakona svetosti. Jahve Bog je postao 

grehom za nas i platio cenu kako bi isti Jahve Bog mogao doći i 
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živeti u nama: Bog iznad nas, Bog s nama, Bog u nama: ne tri 

Boga, jedan Bog. 

21-5 Profesori se izluđuju pokušavajući to shvatiti. Jednostavno, 

to je otkrivenje. To vam mora biti otkriveno. 

21-6 Dakle, dakle, što se tiče krštenja... Dakle, mnogi ljudi... 

"Dakle, vi to morate učiniti, braćo," ili je to kao što sam rekao 

bratu Scismu i bratu Nessu, da ako vi... Došlo je do rasprave i 

mnogi su naučnici ovde mnogo sposobniji od mene, ali ja sam 

mnogo proučavao ovu temu. Pročitao sam "Prednikejske Očeve", 

"Nikejski koncil" i sve istoričare i tako dalje. To se pitanje pojavilo 

na Nikejskom koncilu. Obe strane su postale seme kada je 

Katolička crkva zauzela ekstremnu trojičarsku stranu, a drugi su 

otišli u unitariste, te su se obe strane ugasile. Tačno tako jer je 

čovek imao nešto s tim. Morate dopustiti Bogu da to učini. Nema 

potrebe da mi to pokušavamo shvatiti. Budimo braća. Jednostavno 

nastavimo i pustimo da Bog učini stvar koju će učiniti. Ako je 

beskonačan i ako zna sve stvari i ako je od početka predvideo kraj, 

kako mi možemo učiniti bilo šta vezano uz to? Samo nastavite 

dalje. To je način... Držite korak, kao što sam sinoć rekao, s našim 

velikim Jošuom. 

22-1 Dakle, pogledajte: ako postoje tri boga... Samo vam želim 

pokazati koliko je to besmisleno. Ako postoje tri boga, onda je Isus 

bio Svoj vlastiti Otac... Isus nije mogao biti Svoj vlastiti Otac 

budući da je jedan. I ako postoje tri, nije rođen devičanskim 

rođenjem. Dakle, koliko... 

22-2 Reći ću da je ovo Bog Otac, a ovo je Bog Sin, a ovo je Bog 

Duh Sveti. Sada, vama raznoj braći ovde, posmatrajte ovo samo na 

trenutak i videćete na šta želim ukazati. Molim se da vam Bog 

dopusti da to vidite. Dakle, pogledajte, oboje verujete istu stvar, ali 

samo je đavo došao između vas i razdvojio vas oko toga. To je 

tačno ista stvar i dokazaću vam to uz Božiju pomoć i Božijom 

Biblijom. Ako to nije Biblija, nemojte to primiti. To je tačno. 

22-3 Ali pogledajte sada: ovo je šta? Bog Otac, ovo je Bog Sin, 

ovo je Bog Duh Sveti. Pa, dakle, zaustavimo se sada na trenutak, 

postavljajući to troje tamo: Bog Otac, Sin i Duh Sveti. 
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22-4 O, ja - ja neću imati vremena uraditi ovo. Ja...?... Razumete 

li? Pa, požuriću što brže mogu. Oprostite mi, braćo, ali ja - ja 

nikada nisam mogao s vama popričati, dakle, i želim ovo učiniti. 

22-5 I onda pogledajte: Bog Otac, Sin, Duh Sveti. Dakle, ko je bio 

Otac Isusa Hrista? Bog je bio Otac Isusa Hrista. Mi to svi 

verujemo. Je li to tako? U redu. Dakle, kada uzmemo Mateja 28:19 

kada je Isus rekao: "Pođite dakle i činite učenicima sve narode 

krsteći ih u Ime Oca, Sina, Duha Svetog." Deset je dana nakon 

toga Petar rekao: "Pokajte se i krstite u Ime Gospoda Isusa Hrista." 

Negde postoji direktno protivrečje. Dakle, nemojmo - samo 

nemojmo... Svi su svedočili i tako. Evo toga ovde. Evo mog 

uverenja, a ja ga samo stavljam pred vas, braćo. Ja ovo ne govorim 

napolje za propovedaonicama. To je na vama, ali vam želim 

pokazati šta vidim na obe strane da bi vam to mogao otkriti Duh 

Sveti. Razumete li? 

22-6 Dakle, Matej 28:19, a ako Matej 28:19 protivreči Delima 

apostolskim 2:38 onda postoji protivrečje u Bibliji i Ona ne vredi 

ni onoliko koliko vredi papir na kojem je pisana. 

22-7 Dakle, ako primetite, u 16. poglavlju Mateja je Isus Petru dao 

otkrivenje i dao mu je ključeve. Dakle, zapamtite, Biblija nije 

otkrivena teologijom nekog plana koji je napravio čovek. Nije. To 

je otkrivenje. 

23-1 To je od početka otkrivenje. Zašto je Abel Bogu prineo bolju 

žrtvu nego Kajin? Bilo mu je otkriveno da to nisu bile breskve, i 

jabuke, i narandže, i jabuke koje... Ako će jabuke učiniti da žene 

shvate da su gole, bolje bi nam bilo da ponovo podelimo jabuke, 

brate. Ne mislite li tako? To zvuči bogohulno, ali ne mislim to reći, 

međutim to nisu bile jabuke. Ne, nikako. Dakle, ako je to tako, 

tada je Abelu bilo otkriveno da je on krv svoga oca, zato je prineo 

krv jer je to bilo otkrivenje. Cela je stvar na tome izgrađena. 

23-2 Sada, pogledajte, evo jednog starog neukog ribara. Nije imao 

ni dovoljno obrazovanja, Biblija je rekla da je bio neuk i 

neškolovan. Ali je on tamo stajao i Isus je postavio pitanje: "Šta 

kažete za mene, Sina čovečijeg?" 

Jedan je rekao: "Pa, Ti si - Ti si Mojsije. Kažu da si Mojsije."  
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Ko... Kažu da sam... 

Jedan je rekao: "Pa, ti si Jeremija ili proroci," i ovo, ono, 

nešto drugo.  

On je rekao: "To nije pitanje. Pitao sam vas. Šta vi kažete, ko 

sam?"  

A Petar je direktno izjavio i rekao: "Ti si Božiji Sin." 

I On je rekao: "Blago tebi, Šimune, sine Jonin. (Pogledajte 

sada.) To ti ne otkri telo i krv, nego Otac Moj koji je na nebesima." 

Razumete li? 

23-3 Sada, pogledajte. Dakle, Katolička crkva kaže da je On 

sagradio crkvu na Petru. To nije tačno. Protestantska crkva kaže da 

ju je sagradio na Sebi, ali pogledajte sada i vidite je li tako. On ju 

je sagradio na duhovnom otkrivenju toga ko je On bio jer je rekao: 

"Blago tebi, Šimune, sine Jonin, to ti ne otkri telo i krv. Ja tebi 

kažem: ti si Petar, na toj ću steni (Kojoj steni? Otkrivenju.) 

sagraditi crkvu Svoju i vrata pakla neće je nadvladati." 

23-4 Tada se Petar, koji je bio prisutan kada je citiran Matej 28, 

okrenuo i deset dana kasnije s tim otkrivenjem krstio u Ime 

Gospoda Isusa Hrista. Zašto je to učinio s Božijim otkrivenjem a 

imao je ključeve Kraljevstva, brate? 

23-5 Sada ću vas možda povrediti na trenutak, jednu stranu vas. 

Ali stanite na trenutak. Ne postoji ni jedno mesto u Bibliji gde je 

ijedna osoba ikad bila krštena u Ime Oca, Sina, Duha Svetog. Ne 

postoji ni jedno mesto u Pismu, a ako ima, iznesite ga. I ako ga 

možete naći igde u svetoj istoriji do ustanovljenja Katoličke crkve, 

želim da ga iznesete. Dakle, ne postoji ni jedno mesto i to je istina. 

24-1 Ali, pričekajte sada trenutak, vi Jedinovci. Samo trenutak. 

Dakle, nema mesta gde... Ako mi bilo ko može pokazati jedan citat 

Pisma gde je taj obred Oca, Sina, Duha Svetog korišten u Bibliji, 

vi ste obavezni doći, reći mi gde je neko kršten na taj način. 

24-2 A neki su rekli: "Pa, ja ću uzeti ono što je Isus rekao, ne što 

je Petar rekao." Ako su si međusobno protivrečili, šta ćemo mi 

učiniti? Ako to nije sve Bog, koji je deo Biblije ispravan? Sve se 

mora podudarati i slagati i samo Božije otkrivenje, naše škole to 

nikada neće poučavati. To je otkrivenje da to morate videti. 
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24-3 Onda, ako su ta dva čoveka međusobno protivrečila, kakvu 

mi onda Bibliju čitamo? Kako da ja znam je li Jovan 14 istinit ili 

ne? Kako da ja znam je li Jovan 3 istinit ili ne? Kako - kako - kako 

da ja znam? Razumete li? Ali jedini način na koji mogu imati veru 

u Boga je da znam da je Biblija tačna i da verujem da je tačna i da 

se držim Nje. Iako Je ne razumem, ja Je svejedno pokrećem. Ali 

kada se pojave ove protivrečnosti, tada idem pred Boga kako bih 

saznao. A isti Anđeo koji me sretne na sastancima uveče isti je Taj 

koji me poučio ovome. Razumete li? 

24-4 Dakle, vidite je li ovo tako kako je, sada... Dakle, Matej 

28:19, posmatrajmo sada samo na trenutak. I sada ću uzeti Dela 

apostolska 2:38 upravo ovde gde je Petar rekao: "Gospod Isus 

Hrist," i Matej je rekao: "Otac, Sin, Duh Sveti." Poslušajte sada. 

On je rekao, krstite ih ne u Ime Oca, u Ime Sina, u Ime Duha 

Svetog, on to nikada nije rekao. Nema imena, i imena, i imena. 

Nikada nije rekao: "Krstite ih u imena Oca, Sina i Duha Svetoga," 

jer to ni nema smisla. Rekao je: "Krstite ih u Ime, I-m-e Oca, Sina 

i Duha Svetoga." Je li to tako? ... Oca, Sina i Duha Svetog, veznik 

i, i, i. Ne imena, ne u Ime Oca, Ime Sina, Ime Duha Svetog, ne u 

imena Oca, Sina i Duha Svetoga, već u Ime, I-m-e (jednina) Oca, 

Sina i Duha Svetoga. Dakle, koje od njih je pravo ime u koje treba 

krstiti? To je jedno Ime. Koje je to? Je li Otac pravo ime? Ili je Sin 

pravo ime? Ili je Duh Sveti pravo ime? Negde je Ime. Je li to tako? 

25-1 Pa, onda vas sada želim nešto pitati. Ako Ime... Onda ako je 

Isus rekao: "Krstite ih u Ime Oca, Sina i Duha," koliko vas veruje 

da je Isus to rekao? To je Pismo. To je Matej 28:19. U Ime Oca, 

Sina... 

25-2 (To je nešto drugo, mi to znamo... Razgovaraću s Pavlom 

nakon... Da, gospodine. U redu, samo... [Brat Branham razgovara s 

nekim - urednik.]) 

25-3 ... Izvori... dakle, u Ime Oca, Sina i Duha Svetog, poslušajte 

sada braćo: ne postoji Ime Oca jer Otac nije ime, to je titula. Ne 

postoji Ime Sina jer je Sin titula. Ne postoji Ime Duha Svetog, to je 

ono što To jeste. 
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25-4 To sam govorio jednog jutra na doručku s propovednicima. 

Jedna žena, neprikladno naravno, bilo ko, ko bi prekinuo nešto 

takvo. Ona je rekla: "Stanite na trenutak. Molim!?" Rekla je: "Duh 

Sveti je ime." 

Rekao sam: "To je ono što To jeste. Ja sam čovek, ali moje 

ime nije Čovek." 

To je Duh Sveti. To nije ime, to je ono što To jeste. To je 

imenica, naravno, ali nije - to je - to je - to nije ime. 

Dakle, ako je On rekao: "Krstite ih u Ime Oca, i Sina, i Duha 

Svetog," a ni Otac, ni Sin, ni Duh Sveti nisu ime, šta je onda Ime? 

Mi želimo saznati. 

25-5 Dakle, mi to sve možemo dobiti na jednom mestu ako ćete 

samo posmatrati i služiti neko vreme. Dakle... Mislio sam reći 

uštedeti neko vreme. Dakle, primetite Matej 28:19. Dakle, ne 

kažem da... Možda ste to učinili, neki od vas sestara i braće, možda 

ste jednom uzeli knjigu i pogledali na kraj koji je rekao: "Jovan i 

Marija su zauvek živeli sretno." Pa, ko je Jovan i Marija? Šta je... 

Ko su Jovan i Marija koji su zauvek živeli sretno? Postoji samo 

jedan način da saznate ko su Jovan i Marija, da... Ako je to vama 

zagonetka, vratite se i pročitajte knjigu. Je li to tako? Vratite se na 

prvu, pročitajte sve i reći će vam ko su Jovan i Marija.  

26-1 Pa, ako je Isus rekao - Isus Hrist Božiji Sin koji je rekao: 

"Pođite dakle i činite učenicima sve narode krsteći ih u Ime Oca, 

Sina, Duha Svetog," a niti Otac, Sin ni Duh Sveti nisu imena. Ako 

je to onda zagonetka, mi se moramo vratiti na prvu knjigu. 

26-2 Dakle, okrenimo na 1. poglavlje Mateja i započećemo tamo. 

Daje rodoslovlje dok ne dođe do 18. stiha. Pogledajte sada. Dakle, 

pogledajte na trenutak. Otac je na mojoj desnoj strani, ovo u 

sredini je Sin, a ovo je Duh Sveti. Dakle, ovo je Otac Isusa Hrista. 

Je li to tako? Bog je Otac Isusa Hrista. Verujemo li to svi? U redu. 

Dakle, Matej 1:18 kaže. 
 

Dakle, rođenje Isusa Hrista je bilo ovako: Kada... 

njegova je majka Marija bila zaručena s Josipom, pre... 

(ona)... nego su se oni, sastali, nađe se trudna po Duhu 

Svetomu. (Ja sam mislio da je Bog bio Njegov Otac.) 
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I ona će roditi sina, oni će mu dati ime ISUS: 

Josip pak, beše pravedan i ne htede je javno 

osramotiti, nego je naumi potajno otpustiti. (Na taj 

način.) 

... I dok je on o tome promišljao, gle, anđeo mu se 

Gospodnji ukaza u snu rekavši: "Josipe, sine Davidov, 

ne boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju jer što je u njoj 

začeto je od [Propovednici kažu: "Duha Svetoga." - 

urednik.] 
 

Ja sam mislio da je Bog bio Njegov Otac? Dakle, ima li On 

dva oca braćo? Ne može imati. Ako je bio, bio je kopile i kakvu mi 

religiju tamo imamo? Morate priznati da je Bog Otac i Duh Sveti 

isti Duh. Naravno da jeste. Naravno, to je isti Duh. Dakle, mi smo 

došli do toga da to vidimo. 
 

I ona će roditi sina i oni će mu dati ime ISUS jer će on 

spasiti narod svoj od... greha njegovih. 

... A sve se to zbilo kako bi se ispunilo... (Ja citiram 

Pismo, vi propovednici znate, dok idem.)...kako bi se 

ispunilo ... šta je Gospod rekao po proroku: 

... Devica će začeti i roditi sina... i nazvaće ga imenom 

Emanuel", što prevedeno znači: s nama Bog. 
 

Je li to tako? Onda, šta je Ime Oca, Sina i Duha Svetog? Pa, 

sigurno. 

27-1 Iz tog je razloga Petar njih krstio u Ime Isusa Hrista. Ali ne 

zanima me ako ste kršteni u ime cveta Saronskog, ljiljana u dolini 

ili zvezde Danice, to su titule takođe. Ako je vaše srce ispravno 

prema Bogu... On poznaje vaše srce. Ali, dakle... Dakle, ja sam to 

izrazio. 

Dakle, dakle, rekao sam: "Dakle,..." 

Brat Scism je rekao: "Dakle." Naravno, zasigurno je to 

izgledalo poput Jedinovaca. Pa, on se odmah složio s time. 

Rekao sam: "Dakle, evo, sada vam želim nešto reći." 

Razumete li? Rekao sam: "Dakle, želim vam dokazati da su oba 

ova čoveka rekla istu stvar. Dakle, Matej je rekao: 'U Ime Oca,' 
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nije li tako? U redu. A Petar je rekao: 'U Ime Gospoda. 'Matej 

28:19 kaže: 'U Ime Oca,' a Dela Apostolska 2, 38 kažu: 'U Ime 

Gospoda.'" 

27-2 "David je rekao: 'Reče Gospod Gospodu mome,' Ko je to 

bio? Otac i Gospod su ista stvar. David je rekao: "Reče Gospod 

Gospodu mome: 'Sedi mi zdesna.'" Razumete li? U Ime Oca - u 

Ime Gospoda. A Matej je rekao: "U Ime Sina," a Petar je rekao: "U 

Ime Isusa." Ko je Sin? Isus. "U Ime Duha Svetog," bio je Matej, a 

Petar je rekao: "U Ime Hrista," Logosa. Otac, Sin, Duh Sveti: 

Gospod Isus Hrist. Pa, to je savršeno koliko god može biti 

savršeno." Razumete li? 

27-3 Brat Scism mi je rekao... Brat Scism, brat iz Jedinstva je 

rekao: "Brate Branham, to je tačno. Ali je rekao: "To je ovo." 

27-4 Rekao sam: "Onda je ovo ono." To je tačno. Razumete li? 

Rekao sam: "Ako je to ovo, ovo je ono. Zašto se onda prepirete?" 

Rekao sam: "Dopustite mi da vam preporučim braćo... Ako ja ikad 

krstim osobu, evo šta..." Rekao sam: "Dakle, evo doktora Nessa..." 

27-5 Sada, vi... Neko je jednom rekao, vi braćo, da znate dr. 

Nessa. Pa, ja ću ovde reći, brate Hicks, ovde, on ima... Mislim da ti 

imaš akademski stepen doktora. Je li to tačno? U redu. 

28-1 Dakle, rekao sam: "Ako brat Ness, koji tu sedi..." Dakle, 

rekao sam: "Kada bih ja želeo... Dakle, kada ja vodim osobu u 

vodu kako bih je krstio, ja to prepoznajem upravo kao i on." Rekao 

sam: "To su bile titule koje su se odnosile na Njegovo Ime." I 

rekao sam: "Dakle, braća Skupština koriste titule, a brat Jedinstva 

koristi imena." Rekao sam: "Dakle, dokazaću vam da oboje grešite 

i da sam ja u pravu." (Znate kako treba raditi. Imam ljude pod 

pritiskom. Svako malo morate imati malo smisla za humor kako 

biste ih pomalo opustili, znate.) Tako sam - sam ja rekao: 

"Dokazaću vam da obojica grešite i da sam ja u pravu." 

28-2 Rekao sam: "Dakle, kada bih se ja želeo obratiti bratu Nessu, 

rekao bih... (Ili bratu Hicksu ovde.) Rekao bih: 'Hicks...' Dakle, da 

li bi to lepo zvučalo? Ne. Pa, šta ako bih rekao: 'Doktore, hej 

doktore, šta s tim?' Dakle, to zvuči bezobrazno, zar ne?" Dakle, 

rekao sam: "Tako činite vi Skupštine. Razumete li? Kada vi, braća 
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iz Skupština, kažete: 'U Ime Oca, i Sina, i Duha Svetog,' vi samo 

kažete: 'U ime propovednika doktora.'" 

28-3 Tada sam rekao: "Onda vi, braćo iz Jedinstva, kada krstite, vi 

kažete: Isus.'" Oni ne koriste... oni... Samo Isusovci koriste samo 

ime 'Isus'. Postoji mnogo Isusa, ali to je Gospod Isus Hrist. 

Razumete li? Mnogi krste u Ime Isusa, ja se sigurno ne 

opredeljujem za to. Ne postoji citat Pisma. Uzmite original i vidite 

ako nije Gospod Isus Hrist. Sigurno. On je Gospod Isus Hrist. 

Postoji mnogo Isusa, sigurno. A Hrist je Pomazanik. 

28-4 Rekao sam: "Dakle, da kažem istu stvar bratu Nessu. Rekao 

bih... Bi li zvučalo dobro da ja kažem: 'Hej, Ness.'"Rekao sam: 

"Tako bi to rekli vi iz Jedinstva. (Razumete li?) Ne bi li to bilo 

bezobzirno nepoštovanje tog čoveka koji je učio i ima akademski 

stepen doktora? Ako je mnogo učio za to, onda mu treba priznati 

titulu." 

28-5 Tada sam rekao: "Kada bih ja rekao: 'Hej, doktore!'" Rekao 

sam: "Ne bi li to zvučalo izravno za propovednika da se obraća 

drugom propovedniku ili..." Rekao sam: "To je tačno onako kako 

vi to radite na stranama titula." 

28-6 Ali sam rekao: "Kada ja vodim čoveka u vodu, dođem tamo i 

pitam ga i razgovaram s njim te dobijem njegovo ime i šta je on i 

njegovu veru te se zatim pomolim i kažem: 'Sada, Oče, kao što si 

nas poslao da idemo po čitavom svetu i činimo učenicima sve 

narode (Vi, braćo, znate da je to original. Razumete li?) - činimo 

učenicima sve narode, krsteći ih u Ime Oca, i Sina, i Duha Svetog, 

učeći ih čuvati sve što si nas Ti... sve što si nas Ti naučio.'" Tako, 

dakle, rekao sam: "Na temelju tvoje vere, na temelju tvoje 

ispovesti tvojih greha i tvoje vere u Sina Božijeg, krstim te, moj 

voljeni brate, u Ime Gospoda Isusa Hrista." Rekao sam: "Tako ja 

krstim. Ja prepoznajem oboje, Njegove titule jer je on bio Otac, 

Sin i Duh Sveti, i razlog iz kojeg je Isus rekao da je..." 

29-1 Dakle, pogledajte, ako - ako to nije tako, vi imate 

protivrečnost u svom Pismu. Imate protivrečnost i šta ćete učiniti 

kada... Šta bi bilo kada bi ovaj budistički brat ustao i rekao to? Šta 

je s ovim? Šta su rekli kada su mi ispričali tamo o tome kada je 
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jedan indijski brat izazvao Morsea Reedheada i rekao mu, rekao je: 

"Šta je s Markom 16?" On se na tome morao povući. Vi se ne 

morate povući na ničemu. To je Božija Reč. Ostanite s Njom. 

Samo se molite. Dobijte otkrivenje. Sve se to svodi na isto. Vidite, 

oboje govore tu stvar. 

29-2 Dakle, ne titule, ne...?.. Rekao sam: "Dakle, ja Ga 

prepoznajem, On je bio Otac, ne drugi bog. Bio je Sin, ne drugi 

bog, isti Bog. To su tri službe. Bog u Očinstvu: oslobađanje, ako 

želite to tako nazvati, Očinstva, Sinovstva i to je isti Bog u nama 

sada. 'Ja ću biti s vama.'" 'Ja' - lična zamenica: "Ja ću biti s vama." 

Zato, vidite, to su tri službe, ne tri boga. 

29-3 Dakle, braćo, ako apostoli to nikada nisu koristili i tako dalje, 

ja ne govorim ništa protiv toga. To je u redu, ali kažem vam da 

čovek dođe ovde i da je bio kršten u ime cveta saronskog, ljiljana u 

dolini i zvezde Danice te da veruje da je Isus Hrist njegov 

Spasitelj, ja bih rekao: "Neka te Bog blagoslovi, brate, hajmo, 

pođimo." To je tačno jer ako vaše srce nije ispravno, vi svakako 

niste ispravni. Tačno tako, a vaše - vaše srce mora biti ispravno. 

29-4 I rekao sam: "Dakle, pogledajte. Dakle, kada bih ja hteo 

pozdraviti brata Nessa ovde, rekao bih: 'Propovednik doktor Ness.' 

To je tačno. On je propovednik. Njega bi se trebalo osloviti kao 

propovednika. On je učio i mnogo proučavao. On ima akademski 

stepen doktora, zato bi se trebao zvati 'doktor'. To je njegova titula. 

Razumete li? Iako je njegovo ime Ness. Dakle, ja ne bih rekao: 

'Hej, Ness, hej doktore.' Ne, to ne bi bilo ispravno. Ja bih rekao: 

'Propovednik doktor Ness.' Vidite, tako ja Njega nazivam 

(Razumete li?), to je On: sve Otac, Sin i Duh Sveti, Gospod Isus 

Hrist." Razumete li? 

29-5 Rekao sam: "Ako ikada krstim nekoga tamo u vašim 

crkvama, na taj ću način krstiti." Rekao sam: "Da li bi ga ti primio, 

brate Ness?" 

Rekao je: "Sigurno. On je kršten u Ime Oca, Sina i Duha 

Svetog." Rekao sam: "Da li bi ga ti primio, brate Scism?" 

On je rekao: "Sigurno, on je kršten u Isusovo Ime." 
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30-1 Rekao sam: "Šta onda nije u redu s vama, braćo. Zašto to ne 

prihvatite i ne srušite ove zidove gde su ta jadna ljudska bića... 

Jedinstvo zaista želi... Zajednice žele proslavljati sa Skupštinama i 

zajednica Skupština želi proslavljati s Jedinstvom, a braća su 

takva. Oni su takvi, ali dokle god ih đavo može terati da se 

prepiru..." 

30-2 Dakle, vidite šta mislim, braćo? Ja idem prema onoj jednoj 

stvari: Isusu Hristu i ujedinjenju Tela Isusa Hrista. To je moja 

svrha. Dakle, ne govorim ništa o: "Hej, ti nisi kršten u Ime Isusa, ti 

ideš u pakao." Dakle, to je besmislica. 

30-3 Ispričaću vam šta se neki dan dogodilo. Bio sam dole u 

Teksasu. (Pre odlaska... I braća ovde su tome svedoci.) Crkva 

Jedinstva, sedamdeset i dve crkve su sponzorisale moj sastanak i 

postavio sam brata Pettya, brata iz Skupština Božijih, gore na binu 

to veče. Dakle, znate da je to istina. On je dragocen brat. Brat 

Petty, ako ga neko od vas zna, iz Beaumonta u Teksasu. On je 

jedan od najdivnijih ljudi koje sam ikada upoznao. Njegova je žena 

obraćena katolkinja, vrlo pobožna žena. On je pravi Božiji čovek. 

Recite mi ko je divniji čovek od Roya Weeda iz Skupština Božijih. 

Spomenite bilo koga od tih ljudi. Pogledajte svu ovu braću odavde 

koju znam: Brat... Ovde iz Philadelphia crkve i ljudi iz Skupština 

Božijih i... Ko su divniji ljudi? Recite mi gde... Recite mi ko je 

divniji čovek od Jacka Moorea? Recite mi to. On je, što oni zovu... 

Oni pripadaju njima... On nije radikal. Nalazite radikale na obe 

strane i ljudi upiru u to i u to upire đavo. Ali oni su svi Božiji ljudi, 

Bog im je dao Duha Svetog. Da nema Božije milosti, mi bi svi 

otišli s našim prepirkama i stvarima. To je tačno tako. Ali nas 

milost Božija povezuje zajedno. Nije ni čudo što možemo pevati: 

„Blagoslovljena spona koja spaja naša srca u hrišćanskoj ljubavi.“ 

To je ono što mi trebamo. 

31-1 Onda, i tako znate šta? Nazvao me glavni starešina crkve. 

Rekao je: "Znaš li šta si učinio sinoć?" Drugo veče kada sam bio 

tamo... 

Rekao sam: "Šta?" Rekao sam: "Imali smo divan sastanak." 



 35 

Rekao je: "Imao si za svojom propovedaonicom čoveka koji 

je bio grešnik." 

Rekao sam: "Nisam to znao. Ko je to bio?" 

Rekao je: "Onaj gospodin Petty." 

O, rekao sam: "Grešnik?" Pa, rekao sam: "Brate, on je 

propovednik Skupština Božijih." 

On je rekao: "Da, ali je svejedno grešnik jer nije bio ispravno 

kršten." 

I ja sam rekao: "Brate, molim te da mi kažeš zašto?" Ja sam 

rekao: "On ima Duha Svetog." 

Rekao je: "Brate Branhame, šta je Petar rekao? 'Pokajte se i 

krstite u Ime Isusa Hrista za oproštenje svojih greha.' Zato tvoji 

gresi ne mogu biti oprošteni dok nisi kršten u Isusovo Ime." 

Rekao sam: "Je li to formula, brate moj?" On je rekao: "To je 

formula." 

Rekao sam: "Onda je Bog pomrsio vlastite račune u Delima 

apostolskim 10:49 jer: 'Dok je Petar još govorio te reči, siđe Duh 

Sveti na sve koji slušahu Reč,' a oni uopšte nisu nikada bili kršteni. 

Onda je Bog dao Duha Svetog ljudima koji čak nisu bili ni 

obraćeni." Rekao sam: "Gde ti uopšte sada stojiš?" 

31-2 Rekao je: "Znaš li šta ćemo mi učiniti?" Rekao je: 

"Načinićemo mali krug i izbacićemo te iz našeg kruga." 

31-3 Tada sam ja rekao: "Ja ću načiniti još jedan i vratiti vas ravno 

nazad unutra." Tako sam rekao: "Ne možete me izbaciti jer vas ja 

volim. Vidite, vi to jednostavno ne možete učiniti." Rekao sam: 

"Tamo napolju ima previše braće koja me vole i veruju u mene." 

Rekao sam: "Vi... Ja - Ja ću... Oni će svejedno doći." Rekao sam: 

"Oni će doći i vi me ne možete izbaciti. Ako me vi izbacite, ja ću 

vas ubaciti nazad." Rekao sam...?... "Kada vi napravite jedan krug, 

Bog će Svojom milošću meni dopustiti da načinim još jedan i 

povučem vas ravno nazad." Tako je. Ubaciti ih ravno nazad... 

32-1 I brate, o, u Hristovo Ime, smem li ovo reći: Ja - Ja imam... 

Znam da ovde uzimam vreme. Pretpostavljam da je skoro vreme 

za završavanje. Ali dopustite mi da samo kažem ovo. Razumete li? 

I rekao sam tom čoveku, rekao sam: "Išao bih s vama dokle god 
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biste propovedali Pismo i imali ljubav te verovali da - da - i 

propovedali i govorili da krstite ljude - ne u Ime Isusa (samo 

Isusa). Ne, nikako, ja – ja se sigurno ne bih opredelio za to jer 

poznajem nekoliko Isusa: znam ih u Africi i na različitim mestima, 

ljude koji se zovu Isus. Ali ako ćete koristiti izraz 'naš Gospod Isus 

Hrist', ja ću se složiti s vama oko toga. To je u redu. Ja ću biti uz 

vas. Mislim da biste prvo trebali staviti 'Otac, Sin i Duh Sveti' 

(Razumete li?) kako biste to ispravno razumeli." Rekao sam: 

"Mislim da biste trebali." 

Ali on je rekao: "O, ne, ne, to - to je nazad u trojstvo." 

32-2 Rekao sam: "To nije trojstvo, to je Jedan Bog u tri službe." 

Ne trojstvo, tri boga. Mi nemamo nikakva tri boga. Sigurno ne. Ne 

postoji takva stvar: Biblija to ne uči i postoji samo jedan Bog. 

"Čuj, Izraele! Ja sam Jahve tvoj Bog, jedan Bog." Prva zapovest: 

"Nemoj imati drugih bogova uz Mene." Sigurno. On je jedan Bog, 

ne tri. To je katolička verzija toga i to je bio početak iz katoličke 

crkve do luterana i nadalje i tako dalje i ljudi uopšteno danas 

veruju da imamo tri boga. 

32-3 I tu vi nikada nećete... Ovo evanđelje nikada neće otići 

Židovima (što sam ja prorokovao neko jutro židovskom misionaru 

tamo), nikada nećete odneti trojičarskog boga Židovu. Nikada to 

nećete učiniti, on to nije; on je razboritiji od toga. Vidite, on zna o 

Bibliji više od toga. Ali On je - nikada Židovu ne postoji 

trojičarski bog. Ako ćete mu dati do znanja da je to isti Jahve, on 

će to prihvatiti odmah sada. Sigurno. To je to. Razumete li? 

32-4 A ja verujem sve ovo, kao što je Josip rekao: "Braćo, 

nemojte se prekoravati jer je Bog to učinio." Vidite, za stvar... 

Kako bi to moglo pričekati do ovog vremena. To je sve jer je naše 

pagansko doba skoro završeno. Dakle, ja to verujem svim svojim 

srcem. 

32-5 Zato, vidite li braćo moja, ja pokušavam nešto reći. Da ova 

grupa ljudi, muškaraca, koji imaju krštenje Duha Svetog... Grupa 

Aimee McPherson: šta je ona učinila? Mislim da je prvo bila 

Jedinstvo, potom je izašla i postala Skupština te je zatim izašla i 
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organizovala sebe drugačije. Nedavno, ovde su stavili u malu 

grupu malu...?... 

33-1 Sedeo sam na sastanku O. L. Jaggersa. Dakle, svi znamo O. 

L. Jaggersa. Njegov - njegov je otac pomogao osnivanje Opšteg 

Veća Skupština Božijih. Dakle, O. L. je velik čovek. On je veliki 

propovednik. Nedavno sam mu rekao, rekao sam: "Brate Jaggers, 

kada bih ja mogao propovedati kao ti, nikada ne bih održao niti 

jednu službu isceljenja." Ali on je imao svu tu krv i vino i stvari 

kada je tek počeo tamo. 

33-2 Izvinjavam se ako vređam vaše osećaje oko toga, braćo. Ja - 

Ja... To je u redu. Bog može učiniti da krv dođe, da vino dođe ili 

da ulje dođe, šta god On želi, ali to ne oprašta grehe. Ne, nikako. 

Ne, nikako, zaista. „Krv Isusa Hrista nikada neće izgubiti svoju 

silu dok se sva otkupljena crkva Božija ne spasi da više ne greši.“ 

Rekao sam: "Brate Jaggers..." Odveo sam ga. Nazvao sam 

ga, a ja sam bio s Hrišćanskim Poslovnim Ljudima, i rekao sam - 

rekao sam: "Brate O.L..." 

On je rekao: "Gde si ti uopšte sada?" Ja sam bio tamo u 

malom starom jeftinom hotelu i on je rekao: "Želiš li mi reći da su 

te tu stavili." 

Rekao sam: "To je bila moja želja. Kada sam došao k tebi," 

rekao sam. "Šta si ti učinio? Stavio si me tamo u hotel Statler, a ja 

sam samo morao stajati u ćošku. Poseo si me za sto i ja nisam znao 

koji nož upotrebiti niti išta drugo, a nisam... I došao sam tamo dole 

bez kaputa, a oni su me hteli izbaciti." I rekao sam, "Ne znam kako 

se ponašati." 

On je rekao: "Ja ću te tamo odvesti ako su oni presiromašni 

da bi to učinili." 

Rekao sam: "Ne, nikako." Rekao sam: "Šta ja želim učiniti 

jeste pojesti odrezak s tobom ako ćeš ga ti platiti." 

Rekao je: "U redu." 

Zato smo potom otišli na jedno mesto i seli te sam ja rekao: 

"Brate Jaggers, zaista se divim tvojoj..." A on je moj dragi prijatelj, 

dragocen brat. I ja - ja sam imao jedan mali pamflet na kojem je on 

imao onu ženu koja je upravo bila došla iz inostranstva i koja je 
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imala krv na rukama i te stvari. Tako sam ja to imao ovde unutra. 

Želeo sam da on to jednom porekne i onda sam to imao upravo na 

njegovom papiru, znate. 

34-1 Rekao sam: "Primetio sam da ideš napred, da ćeš imati 

veliko probuđenje," započelo je jer su me Poslovni Ljudi imali 

tamo, naravno...  

34-2 Izgleda da bi ljudi znali ako Duh Sveti može otkriti na bini, 

ne može li mi On reći šta se događa na mestima, braćo? Mogu vam 

reći reč po reč i dokazati bratom Carlsonom, ovim bratom ovde. 

Juče sam sedeo na sastanku i rekao ovoj braći šta će ovde biti ovog 

jutra. Tako je. Tačno. Vidite, jer me je Duh Sveti probudio i rekao: 

"Stani pored prozora." Pogledao sam prema prozoru i On mi je 

pokazao upravo ovo. Rekao sam... Dakle, braćo, razumete li? Pa, 

oni bi to trebali znati. 

34-3 Ne tako davno, čovek je ustao ovde u Chautauquai i rekao: 

"Brat Branham je prorok." Ja ne tvrdim da sam ikakav prorok. 

Razumete li? Ali on je rekao: "Brat Branham je prorok kada je pod 

Duhom pronicanja." Ali je rekao: "O, njegova je doktrina otrov, 

budite oprezni s njome." 

34-4 Pomislio sam kako obrazovan čovek može reći nešto tako. 

Šta znači "prorok"? "Božanski tumač Reči." Dođe Reč Jahvina 

proroku. Razumete li? 

34-5 Ali samo... Dakle, to - to nije za reći ovde, ali smo u svakom 

slučaju brat Jaggers i ja rekli... On je rekao... O, rekao sam: "Video 

sam o onoj ženi koja ima onu krv na rukama." 

"O," rekao je, "brate Branhame, to je najizvanrednije što si 

ikad video." 

Rekao sam: "Brate Jaggers, ja te volim. Prvo, želim da staviš 

moju ruku u svoju. Recimo da smo braća." 

Rekao je: "Sigurno. Šta nije u redu?" 

Rekao sam: "Ti si jedan od najsilnijih propovednika za koje 

ja znam. Kakvo - kakvo si ti oruđe Božije." 

On je rekao: "Hvala ti, brate Branham. Zaista si ponizan." 

Rekao sam: "Ne kažem to da budem ponizan. Ja to kažem jer 

to verujem. Ti si Božiji sluga." Ali rekao sam: "Brate Jaggers, ako 
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ti ne... Ti - ti previše ideš napolje, nemaš protivteg za ono o čemu 

pričaš. Ti temeljiš..." 

35-1 I evo šta nije u redu s mnogima od vas Skupština Božijih i 

drugih ljudi na ovim službama isceljenja. Ne krivim vas. Ima 

mnogo pozvanih... A Tommy ovde je dobar brat i znamo kako 

čvrsto stoji, ali danas ima toliko toga pod imenom Božanskog 

isceljenja, nije ni čudo da ne želite sponzorisati sastanak u gradu. 

Oni dođu i krvare ljude te idu napolje i šta imaju? Ne daju ljudima 

ni malo više nego što vi dajete s bine, s vlastite propovedaonice, i 

u pravu ste, braćo. Kažem vam, u pravu ste. 

35-2 Ali to je kao kada sam čitao istoriju Martina Luthera. Rečeno 

je: "Nije neshvatljivo kako je Martin Luther mogao protestovati 

protiv katoličke crkve i uspeti (pročitali ste njegovu istoriju), već 

kako je Martin Luther mogao sačuvati prisebnost duha pored sveg 

fanatizma koje je pratilo njegovo probuđenje. To je bilo 

neshvatljivo. A kada je fenomen gotov, slede neobrezani - baš kao 

što je bilo u Egiptu i uvek je uzrokovalo neprilike u zemlji. Znamo 

da kada mi izađemo tamo, oni su podigli Koraha kojeg je Bog 

morao uništiti. Ali, braćo, ja vas ne krivim. 

35-3 Brat Jaggers je tamo sedeo i pokušao mi reći da je to činio 

Duh Sveti i rekao je... A tada sam imao na njegovom vlastitom 

papiru. Rekao sam: "Brate Jaggers," dakle rekao sam, "ja sam 

učenik sedmog razreda, a ti si doktor teologije i studirao si da 

postaneš advokat. Odrastao si u čistoj poštenoj crkvi, Skupštinama 

Božijim. Tvoj je otac pomogao u osnivanju te vere, a ti se odvajaš, 

to zavisi od tebe." Ali rekao sam: "To zavisi od bilo kojeg čoveka 

koji to želi učiniti. Ja tu ne povlačim crtu, ali kada se radi o mestu 

gde bi oruđe kao ti, koje bi moglo osvojiti hiljade duša Hristu, 

sagradilo svoju službu na uzbuđenju." Rekao sam: "Brate Jaggers, 

kada tako gradiš stub, ako za to nemaš protivteg, on će nakon 

nekog vremena pasti, a ti moraš imati citat Pisma za ono o čemu 

pričaš." 

Rekao je: "Postoji citat Pisma." 

Ja sam rekao: "Reci ga." 
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Rekao je: "Pa, brate Branhame," rekao je, "to čini Duh 

Sveti." 

Rekao sam: "Pokaži mi citat gde Pismo kaže da je Duh Sveti 

ikad učinio da krv isteče iz nekoga i tako dalje. Samo ga pokaži: 

da se ulje izlazilo iz njih. Rekao si da je ulje bilo za božansko 

isceljenje i rekao si da će ženina krv biti spasenje nacija." Rekao 

sam: "Ako je to tako, šta se onda dogodilo krvi Isusa Hrista? To 

oduzima, a sve što je protiv Toga je anti. To je protiv Toga," rekao 

sam, "to postaje antihristova doktrina." 

"O," on je rekao, "brate Branhame, jednog ćeš dana naučiti." 

Rekao sam: "Nadam se da nikada neću tako naučiti. Dakle, 

brate," rekao sam, "ja te volim i ti si moj brat." I rekao sam: "Brate 

Jaggers, nakon nekog vremena ćeš se naći u opasnoj situaciji iz 

koje se nećeš moći povući. Vrati se u svoju crkvu i vrati se i ostani 

s evanđeljem." I rekao sam: "Nemoj to graditi na uzbuđenjima." Ja 

sam rekao... 

36-1 Za sada, on ima - on krsti u Večni Život. Znate, svaki put 

kada krstite ponovo postajete mlada žena ili muškarac. Dakle, to 

će... On nikada neće umreti, tako da je to on upravo sada u opasnoj 

situaciji, one vitaminske tablete iz Mrtvog mora... 

36-2 Vidite, ali to je ono što to jeste, brate. Započnete s tim malim 

uzbuđenjima i vi muškarci ovde, koji imate te crkve, vi dopustite 

da nešto tako dođe u grad. I, znate, đavo je lukav i on - on se 

uhvati takvih stvari. On se svađa s tim. I on - on zapetlja ljude i 

uzrokuje zbrku u crkvi i stvari, ali to nije tako. 

36-3 Dakle, ovde, bez obzira koliko ste u pravu, evo jedne stvari 

koju mi promašimo i propustimo, braćo moja. Ja sada završavam 

govoreći ovo. Bez obzira koliko sam u pravu i koliko sam duhovan 

i koliko znam o Božijoj Bibliji, ako ja nemam Božiji Duh ljubavi u 

svom srcu za sav ljudski rod i sve, tada od početka grešim. 

36-4 Dakle, Pavle je rekao u 1. Korinćanima 13: "Kada bih imao 

znanje, (Vidite li?) i razumeo sve tajne Božije (Vidite li?), raz - 

razumeo, a ljubavi ne bih imao, ništa sam. I kada bih jezicima 

ljudskim i anđeoskim govorio," to su oni kojima govorite Bogu i 

uvek oni koji se mogu tumačiti. "Kada bih jezicima ljudskim 
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(pravim jezicima) i anđeoskim govorio, a ljubavi ne bih imao 

(ljubavi), ništa mi koristilo ne bi." Zato, ako znam sve Božije tajne 

i mogu ih odmotati i - i učiniti da se sve slažu, a nemam ljubavi, 

čemu to koristi? I kada ja... 

37-1 Isus je rekao: "Po tome će svi znati da ste moji učenici, ako 

imate..." ako Skupštine imaju ljubavi za Jedinstvo i Jedinstvo ima 

ljubavi za Skupštine. Ako imate ljubavi jedan za drugoga... Bili u 

pravu ili ne, dokle god je cilj pogrešan, to jest dok je motiv 

pogrešan, vi odmah grešite. Nije li to tačno? Vidite: "Kada bih 

jezicima ljudskim i anđeoskim govorio, a ljubavi ne bih imao, još 

nisam ništa." Jer je Bog ljubav, mi to znamo. 

37-2 A ja verujem u govorenje jezicima. Dakle, neko je rekao: 

"Brat Branham ne veruje u prvobitni dokaz." Želeo bih to sada 

razjasniti s vama. Razumete li? Želeo bih vam reći. Verujem da 

kada čovek primi Hrista, on primi deo Duha Svetog jer je Isus 

rekao u Mateju u - u 12. poglavlju, 5. poglavlju i 20. - 24. stih. On 

je rekao... Ne, verujem da je to bio Jovan 5:24. On je rekao: "Onaj 

ko sluša Moju Reč i veruje Onome koji Me poslao, ima Život 

Večni (Dakle, postoji samo jedan oblik Večnog Života.) i ne dolazi 

na sud, nego je prešao iz smrti u Život." 

37-3 Dakle, verujem da nijedan čovek ne može pozvati sam sebe, 

Bog ga mora pozvati. I ako ga je Bog zaista pozvao... Dakle, 

znamo braćo da ima mnogo ljudi koji su uzbuđeni i misle da ih je 

Bog pozvao, ali njihov život ubrzo nađe - vi saznate. Ali ako te 

Bog pozove, pa, ti - ti ćeš biti tamo i ostaćeš tamo. Razumete li? 

Ne... A onda ako... Dakle, to nije baptistička doktrina. To znate. 

Razumete li? Ne verujem u rukovanje i da imate večnu sigurnost i 

sve te stvari. Ja - Ja u to uopšte ne verujem. Ako oni to žele 

verovati, pa to je u redu. Ja i dalje kažem da su moja braća. 

37-4 Kada bih ja jutros tražio komad pite - a skoro je vreme 

večere, možda bih jeo od višnje, a vi biste možda uzeli od jabuke, 

ali mi oboje jedemo pitu. Razumete li? Tako da tu nema... dokle 

god mi jedemo pitu. To je ono što mi verujemo. 

37-5 Ako vi želite biti Jedinstvo, budite Jedinstvo, ako želite biti 

Skupštine Božije, budite Skupštine Božije. Ako želite biti šta god 
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da jeste, baptisti, prezbiterijanci - u tome budite hrišćani 

(Razumete li?) i - i sami to istražite, ali nemojte se prepirati jedni s 

drugima. Jer se te male stvari sve slažu jedne s drugima. To je 

tačno. One se sve slažu zajedno i dolaze na to jedno mesto. I - i 

bez obzira šta mi činili, koliko čuda možemo izvesti, koliko 

planina možemo maknuti ili šta god to bilo, dok mi ne dođemo do 

mesta gde mi volimo, ne da se pretvaramo, već volimo jedni 

druge. Kada mi volimo svakog brata bez obzira kojoj crkvi on 

pripadao mi ga volimo, nije da se samo pretvaramo da ga volimo 

jer znamo da je to religiozna ideja, to je da bi mi to trebali činiti, 

već jer to činimo, mi volimo jedni druge, tada strpljivost, trpljenje 

jedni drugih... Ja verujem u Kološane 3 oko 9 - tamo negde 

(mogao bih...?... Ja ne... Možda grešim što se tiče citata Pisma), ali 

kaže ovo: "Nakon što postanemo hrišćani, ne bi trebali biti 

zavidni." Razumete li? Ne možemo imati veru kada pokušavamo 

odati počast i poštovanje jedni drugima. Vidite, mi to ne možemo 

učiniti. Ne možemo imati veru. Moramo odavati počast Bogu 

(Razumete li?), odavati počast Njemu. Naravno, verovanje u moju 

braću je ljubav, ali poštovanje i dostojanstvo ide Bogu. Mora biti 

vođen od... Imajte veru i pouzdanje jedni u druge i nemojte lagati 

jedni drugima (Razumete li?), nemojte lagati jedni drugima. Kada 

bih vam ovog jutra rekao: "Volim vas," ja to moram i misliti. Ako 

to nije tako, ja sam licemer. To je tačno. 

38-1 Dakle, braćo, tim putem... Dakle, brate Tommy, nadam se da 

nisam previše zadržavao ovde. Ja... Brat Tommy ima nešto da kaže 

za nekoliko trenutaka. 

38-2 Ali ja bih mogao reći ovo: kada dođem među vas, ja verujem 

ovo: verujem da je Bog, naš Otac, osenio devicu zvanu Marija i u 

njoj stvorio krvnu stanicu koja je donela Isusa Hrista koji je bio 

Sin Božiji, Šator u kojem se Bog prekrio velom tela, očitovao se 

među nama - Bog je u Hristu pomirio svet sa Sobom. Verujem da 

je ta krvna stanica slomljena na Golgoti za oproštenje naših greha i 

da je Duh izašao iz Njega i vratio se na crkvu jer je Hrist, Duh 

Sveti - Hrist Logos, sada u nama, Duh Sveti, krštenjem, čineći 
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nas... Hrist se odvojio dajući Svoj Život svakome od nas, kako bi 

mi, kao grupa ljudi, mogli biti crkva Božija. 

38-3 I ne tako davno... Nekada sam jahao, to znate. Moj je otac 

bio jahač, veliki strelac. Nekada sam jahao. Mi smo vodili krdo u 

dolini Arapaho, mislim na reku Troublesome tamo na području 

Arapaho. Udruženje Hereford vodi svoja goveda na pašu u toj 

dolini. I u toj dolini vlasnici ranča, oni - oni imaju toliko trave koju 

mogu uzgojiti i kada ranč proizvede čak i do tonu sena, možete 

izvesti kravu na - na pašu tamo gore ispod Estes Parka. I možete 

izvesti kravu - a to je deo mog velikog područja za lov i ja sam 

tamo gonio stoku godinama. Još uvek idem u proleće i jesen kada 

sam slobodan i kada mogu, te okupljam stoku samo kako bih bio 

tamo gore jer volim jahati. I gore - dole po ranču - u toj dolini, 

tamo ima grupa goniča stoke koji imaju pravo doći izvesti svoju 

stoku na pašu, a u proleće sam im mnogo puta pomogao okupiti 

stoku i goniti je tamo gore. I tamo ima ograda kako oni ne bi mogli 

zalutati na privatni posed dok prolaze dole kroz područje, a 

rendžer tamo stoji i broji tu stoku kada ona ulazi - kada ona ulazi. I 

proveo sam mnogo dana, sat za satom, gledajući kako prolazi krdo 

gospodina Grima. On je imao dijamantnu oznaku, naša je bila trag 

ćurke, a oni ispod nas su imali tronožac i Jeffries i tako dalje. Onda 

bih ja stavio svoju nogu (kao što mnogi znate) preko roga sedla i 

sedeo tamo i posmatrao tog rendžera dok je tamo stajao brojeći tu 

stoku. Primetio sam jednu stvar. Nije obraćao puno pažnje na žig 

koji je bio na njoj, ali jednu je stvar zaista tražio - to je bila krvna 

oznaka. Morala je biti čistokrvna Hereford ili nije mogla proći iza 

ograde, ali žig nije činio neku razliku. I ja mislim da će tako biti na 

Sudu. On neće gledati naš žig, već će gledati krvnu oznaku. 

39-1 Braćo, učinio sam svoje greške i mnoge stvari koje su 

pogrešne. I ako sam u bilo koje vreme po putu doneo ili ste vi čuli 

da sam možda napomenuo ili rekao nešto što je na neki način 

uvredljivo ili ako sam jutros rekao nešto uvredljivo, molim vas kao 

hrišćanskog brata, sestru da mi oprostite. Ne činim to namerno. Ja 

sam vam samo izrazio svoje srce kako bi mi znali. Ako treba 

krstiti, vi to braćo sami učinite. Razumete li? To je... Ja to ne 
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činim. Ako ja to trebam učiniti, ja ću to učiniti na taj način, tako. 

Bilo ko od vas to može primiti. Razumete li? Tako da možete 

primiti osobu krštenu u Ime Oca, Sina i Duha Svetog i krstiti je u 

Ime Gospoda Isusa Hrista takođe. Zato, ako ja ikad krstim 

jednog... Ali ja to još nisam učinio. Ja sam krstio samo u vlastitoj 

crkvi i to samo ljude tamo. I to je način na koji su kršteni ljudi u 

mojoj crkvi. Ako se prisetite, to je stari misionarski obred, stari 

baptistički misionarski obred. A sada, ako... Dakle, to je to. 

39-2 Ja verujem u božansko isceljenje, verujem u krštenje Duha 

Svetog, verujem da - da Duh Sveti govori u jezicima, verujem u 

svaki dar koji je Bog dao Svojoj crkvi. Ja sam sto posto za njih, ali 

verujem... Nisam previše za ovo ovde super fantastično isceljenje 

koje danas imamo okolo. 

39-3 Samo bih ovde hteo napomenuti. Jednom je bio brat, a to nije 

moj dragi brat Tommy Hicks kojeg ja smatram istinskim 

Hristovim slugom. Bio je to jedan drugi čovek u drugoj državi, a u 

ovoj je državi bio – bio je celo vreme: "Bog je super fantastičan 

iscelitelj, super fantastičan iscelitelj," znate, tako. A ja sam dobio 

pismo nakon što je čovek imao - iz luteranske crkve. I moj sekretar 

ovde zna, imamo ga u arhivi. Ne bih hteo spomenuti čovekovo ime 

jer to ne priliči hrišćaninu, iako se ne slažem s čovekovim idejama, 

ali to je sasvim u redu. Ja ga volim, on mi je brat. 

40-1 Ali došlo je do mesta gde oni jednostavno moraju imati neku 

vrstu uzbuđenja ili je uzrokovati ili nešto tome slično. Razumete 

li? A to - to nije dobro. Razumete li? Brate, telesna vežba postiže 

vrlo malo. I tako je ovaj luteranski propovednik odgovorio na 

pismo ovom propovedniku i rekao: "Vi američki evanđelisti koji tu 

dolazite," rekao je, "sa svim vašim super fantastičnim isceljenjima 

za sve..." A sada, ovo će zvučati kao kompliment meni, ali Bog 

zna da ja to ne mislim na taj način. Ali on je rekao: "Kada je mala 

Deborah Stadsklev umrla (to dete) i kada je ta majka stajala tamo 

taj dan u Kaliforniji gde je to dete umrlo i bilo joj je hladno i video 

sam da je stavila to dete u naručje brata Branhama, a on je tamo 

stajao i molio se za nju i ono je počelo plakati i micati se te ju je 

vratio njoj." 
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40-2 On je takođe znao za meksički slučaj za koji možemo dati 

izjavu Poslovnih ljudi punog evanđelja, imate izjavu od doktora. 

Kada je to malo meksičko dete umrlo tog jutra u 9 sati, a ovo je 

bilo u 11 sati uveče. Doktor je napisao svoju izjavu. Brat Espinosa, 

kojeg poznaju mnoga braća iz Skupština Božijih, je bio taj koji je 

dobio tu izjavu od doktora da je umro. 

40-3 I video sam viziju preko mase ljudi kada je dvadeset hiljada 

katolika došlo Hristu u gradu Meksiku. Rekao sam: "Nemoj to 

samo uzeti. Ja ne znam to dete." Samo sam ovde video viziju i 

Billy je tamo pokušavao s trideset ili četrdeset pomoćnika i nije 

mogao zadržati tu malu ženu s tim detetom izvan molitvenog reda. 

Prošla bi između njihovih nogu i sve. Na kraju sam dole poslao 

Jacka Moorea. Rekao sam: "Idi, pomoli se za nju." Pogledao sam 

tu napolju i video malo meksičko dete kako se smeje. Rekao sam: 

"Samo trenutak. Donesi dete tu." Razumete li? I kada sam položio 

svoje ruke na taj pokrivač, kiša je padala celi dan, a oni su tamo 

stajali od rano toga jutra, a tada je bilo oko 11 sati te večeri. 

Položio sam ruke na malo dete i počelo se micati i kmečati, a oni 

su počeli vrištati. 

41-1 Zatim su ga oni spustili i uzeli izjavu, otišli doktoru i doktor 

je rekao: "Proglasio sam dete mrtvim u 9 sati jutros. Umrlo je od 

upale pluća." Razumete li? Tako da su - su - su ove stvari istinite. 

To su izjave. To mora biti. Trebali bi uvek biti pošteni i iskreni o 

svemu. Nemojte učiniti bilo kakve... Samo pustite da bude ono što 

jeste. Samo... Bogu ne treba nikakva pomoć oko ničega. Razumete 

li? On je - On je Bog. 

41-2 Tako ovo... Rekao je: "Dakle, ali kad je ova majka nazvala 

brata Branhama u Americi plačući mu na telefonu: 'Dođi i podigni 

moje malo dete,' a vlada Sjedinjenih Država..." Njen je muž 

sveštenik u vojsci, a vi znate Juliusa, mnogi od vas: napisao je 

moju knjigu "Prorok posetio Afriku". 

41-3 "A ta je jadna mala norveška majka vrištala iz sve snage i 

rekla: 'Brate Branhame, ja sam stajala tamo kada je to dete 

oživelo.' Rekla je: 'Verujemo da si sluga Hristov.' Rekla je: 'Dođi 

položiti ruke na moje dete i ono će oživeti. Umrlo je pre nekoliko 
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trenutaka od upale pluća. Bilo je bolesno oko četiri ili pet sati. A 

ovi ljudi su tamo vikali i vrištali i skakali gore dole govoreći: 'Bog 

će ga podići. Bog će ga podići.'" I rekao je: "Po tome američka," 

ne američka vazdušna kompanija, Vojska Sjedinjenih Država me 

je trebala avionom odvesti i vratiti u jednom danu. Razumete li? 

41-4 I ja sam rekao: "Pre nego li dođem, dopustite mi da saznam 

volju Božiju." Zato sam se molio dva dana i doktor je bio toliko 

ljubazan da je dopustio da dete tamo leži. Tada, jednog jutra sam 

ustao i počeo hodati prema kuhinji, pogledao sam dok sam tamo 

stajao, tamo, samo svetlo veličine onog svetla tamo je kružilo 

okolo i reklo: "Nemoj to dirati. Nemoj to ukoriti. To je ruka 

Gospodnja." Odmah sam potrčao i nazvao narod, nazvao i rekao: 

"Ja - ja ne mogu doći." 

41-5 A ovaj je luteranski propovednik rekao: "Zašto ne čekate da 

dobijete jasnu odluku od Boga kao što je to činio brat Branham i 

onda znate o čemu govorite." 

41-6 Dakle, braćo, to je to. Kada se ne bi zaletali, kada bi čekali i 

dobili svetlo, jasnu odluku od Boga. A svi ovi centri isceljenja 

ovde koji ne znaju ništa o Bogu... Verujem da se božansko 

isceljenje temelji na principu da vi morate prvo doći Bogu i predati 

Mu svoje srce i oprati svoje živote u krvi Isusa Hrista, a tada će 

Bog početi raditi s vama i isceliti vas. Upravo kao što je ovaj brat 

rekao o maloj ženi za koju se molio tamo dole, svetoj Božijoj. 

Razumete li? 

42-1 U svom sam životu učinio mnogo grešaka. Učinio sam 

mnoge stvari koje su pogrešne. I verovatno ću ih, ako poživim 

mnogo duže, učiniti još više. Možda će neke od njih biti kamenja 

spoticanja na vašem putu. Nadam se da mi opraštate. 

42-2 Čitao sam o Abrahamu, kako njegova smetenost, kako je 

on... O, stvari koje je on učinio. Sumnjao je u Boga i lagao o svojoj 

ženi i sve. Ali kada je njegov božanski komentar zapisan u 

Rimljanima 4, nije spominjao njegove greške, već je rekao: 

"Abraham se nikada nije dvoumio neverom u Boga, već je bio 

jak." Sve su njegove greške bile zaboravljene kada je bio zapisan 

božanski komentar o njegovom životu. Njegova smetenost nije čak 
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ni spomenuta. Njegove greške nisu spomenute. Braćo, nadam se 

da kada se toga dana budu čitali moji komentari, da će On i moje 

izbrisati i da neće misliti o njima. Nadam se da ćete to i vi učiniti. 

Neka vas Bog blagoslovi. 

42-3 [Doktor Tommy Hicks dolazi do mikrofona da govori 

sledeće: 

Mislim da ovog jutra možemo ovim rečima sažeti sve što je 

bilo rečeno. Hrist u meni, nada slave. Recite ih, molim vas. Hrist u 

meni, nada slave. 

Postoje ulasci i izlasci i završetci u životu svakog čoveka. 

(Neću govoriti.) Imam poruku. Verujem da je svaki hrišćanin 

bio...?... Isus...?... Moje je srce potaknuto ovog jutra i verujem da 

mnoge od nas, stvari koje nas uznemiravaju...?... nas čine boljim 

muškarcima i ženama Božijim. 

Babe Ruth je bio poznat kao "kralj optrčavanja". Ali jeste li 

znali da je Babe Ruth takođe bio poznat kao "kralj strikeouta"? 

[Optrčavanje je u američkom bejzbolu osvajanje boda, dok je 

strikeout ispadanje iz igre. –prev.] On je ispao iz igre više puta 

nego što je optrčavao. Ispao je iz igre 1330 puta, a optrčavao samo 

860. Ali svaki put kad je Babe Ruth ispao iz igre, vratio bi se na 

klupu kada bi stari sudija povikao: "Ispadaš." Vratio bi se na 

klupu, protrljao ruke, uzeo palicu, pokazao preko ograde i uvek bi 

rekao: "Žalim onog bacača tamo." 

Nema ničeg lošeg u ispadanju iz igre, ali zapamtite: uzmite 

tu palicu...?... jer je Hrist u meni, nada slave. Ponovite to, molim 

vas: Hrist u meni, nada slave. To je sve. Haleluja 

Razmirice i prepiranja nikada neće obaviti posao. Previše 

smo blizu drugoj strani. Došli smo do mesta gde nema povratka. 

Koliko sam puta čuo kapetana kako govori u avionu: "Sada smo 

došli do mesta gde nema povratka." 

Nedavno sam čuo glas iz drugog sveta koji mi je govorio i 

rekao: "Sine, došao si do mesta gde nema povratka." To znači da 

sam bliže drugoj strani nego mestu s kojeg sam krenuo. 

Sklopite oči, molim vas, pognite glavu. 
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Naš nebeski Oče, kako smo zahvalni ovog jutra i kako 

zahvaljujemo što iz dubine svog srca i dubine svoje duše možemo 

reći: "Hrist u meni - Hrist u meni, nada slave." O, Isuse, Svojim 

rukama punima ljubavi zagrli svakog muškarca i svaku ženu i neka 

naš vid i vidokrug bude podignut visoko - visoko, više, više od 

stvari ovog sveta da bismo mogli videti Hrista i da bi drugi mogli 

videti Hrista u nama. Položi Svoju ruku na svakog od ovih Tvojih 

slugu...] 

Ispuni to, Gospode. 

[...da bi, dok izlazimo odavde ovog jutra, bili odlučni ne 

videti ništa osim samo Hrista...] 

Amen. 

[... dobrodošao je u svakome. Znamo da je posao - treba 

uraditi veliki posao, Isuse, treba požnjeti veliku žetvu.] 

Da, Gospodine. 

[O, pomozi nam, Oče...] 

Da, Gospodine. 

[... da udružimo ruke zajedno...] 

Ispuni to, Gospode. 

[i zamahni preko žetve...] 

Da, Gospode. 

[... da bi pridobio izgubljene i one koji umiru pre nego li je 

prekasno.] 

Da, Gospode. 

[Želim da podignete ruke i jednostavno slavite Ime našeg 

Gospoda Isusa Hrista.] 

[Brat Branham i ljudi slave Gospoda. - urednik] 

[Ustanimo, molim vas. Želim da podignete ruke i sa mnom 

otpevate "Ja Ga ljubim." Volite li Ga...] 

Amen. 

[...ovog jutra? Volite li Ga svim svojim srcem? Podignite 

ruke i pevajte to, svi zajedno: "Ja Ga ljubim." 
 

Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim, 

Jer je On mene prvi ljubio, 

I kupio moje spasenje 
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Na Golgoti. 
 

Samo to pevušite, molim vas... 

Znate, braćo propovednici, u Argentini smo imali preko 400 

hiljada ljudi u jednoj službi, nekoliko puta za redom smo videli 

ljude. I sećam se da smo prvo poslepodne imali više od 400 hiljada 

ljudi koji su ovo pevali na španskom i rekao sam im da to pevuše, 

a tamo napolju je bilo više od 300 hiljada ljudi. Zamolili smo ljude 

koji su bili unutra da budu tiho dok su ljudi koji su bili napolju 

pevušili reči te pesme. I odjednom, dok su to pevali, nešto je 

preplavilo moju dušu. Nikada u svom životu nisam znao otkrivenje 

Hrista u meni dok nisam čuo jeku 300 hiljada ljudi koji napolju 

samo pevuše "Ja Ga ljubim" napolju...?... ovog je jutra velika 

kraljevska vojska Kralja slave i oni pevaju. Koga oni vole? Koga 

vi volite? Hrist, Hrist u meni nada slave. 

Sklopite oči, podignite svoje ruke i ponovo to svi otpevajte. 
 

Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim, 

Jer je On mene prvi ljubio, 

I kupio moje spasenje 

Na Golgoti. 
 

Ako ga jutros volite, zagrlite tri ili četiri različita muškarca i 

neka žene učine isto i recite: "Ja volim Gospoda Isusa Hrista." 

Tako je, zagrlite...- urednik.] 

44-5 [Nakon ovog odgovora ljubavi, brat Branham se vraća ispred 

mikrofona - urednik.] Kada bih video da se ovo događa po čitavom 

svetu, rekao bih: "Gospode, dopusti da Tvoj sluga ode u miru." 

 

 


